
pildă
In fine, se pare că suntem pe ultima linie dreaptă şi cu acordarea 

clauzei naţiunii celei mai favorizate de către americani, României. 
După Consiliul Europei, clauza americană - iată un tur de forţă 
executat de data aceasta cu o măiestrie diplomatică remarcabilă. 
Deocamdată, şi opoziţia şi guvernanţii, într-o dubioasă comuniune, 
rumegă aceste izbânzi încercând să ne convingă în mod 
demagogic că „succesul este de fapt al poporului român", dar de 
fapt, trăgând spuza pe turta proprie în încercarea de a acumula 
un nou capital politic. Pentru că, haideţi s-o judecăm cinstit: ce 
altă valoare are pentru noi clauza americană decât aceea pur 
propagandistică? După ce am demolat şi bruma de industrie pe

care o aveam, după ce am 
azvârlit peste bord zestrea 
tehnologică şi am lăsat de 
izbelişte inteligenţa tehnică 
autohtonă, după ce am pus 
agricultura şi industria 

alimentară pe butuci - ce vom face acum cu clauza? Vom năvăli 
cu sărăcia noastră pe pieţele americane pentru a le cuceri? Ne 
vom vinde produsele la preţuri de dumping? Haida-de! Dacă am 
fi reprezentat ceva pe Mapamond, dacă am fi avut vlagă, americanii 
ne-ar fi dat clauza fără să o cerem şi fără să ne ceară... garanţii 
asupra democraţiei. Uitaţi-vă la China! Au clauza americană şi 
nimeni nu îndrăzneşte să le-o ia, chiar după ce şi-au măcelărit 
opozanţii în piaţa centrală a Pekinului!
Pe de altă parte, atunci când simt cel mai mic pericol la adresa 

propriilor structuri economice, americanii coboară imediat 
barierele protecţionismului. Cazul cel mai recent, aflat chiar în 
aceste zile pe rol, îl constituie opoziţia isterică a oficialităţilor celei 
mai mari puteri economice a lumii faţă de încheierea Acordului 
Nord-American pentru Comerţ Liber (NAFTA) cu Mexicul. Dovada 
cea mai limpede că, pe tărâm economic, americanii se tem de cei 
pe care-i simt tari. De noi, de ce s-ar teme? Drepturile ce decurg 
dintr-o clauză primită (sau dăruită) cu atâtea opinteli penibile 
aproape că-l lasă rece pe marele magnat american.
Aşa că, noi continuăm să credem că ceea ce suntem acum pe 

cale să obţinem la Washington reprezintă un „cadou politic", 
exclusiv politic, care-i va „gâdiia" plăcut pe politicienii noştri şi-i va 
face să se îmbete cu apă chioară.
Până nu vom înţelege că România nu reprezintă ceva în raport 

cu un mare stat decât în măsura în care ea constituie o atracţie 
economică, geopolitică, militară, şi nu o stafie cu mâna întinsă la 
pomană, până atunci vom continua să fim pe nicăieri...

TRIBUNA

decooperare
Mulţumesc pe această cale, 

în modul cel mai călduros, 
domnului gen. mr. Neculai 
Stoina, Comandantul Gar
nizoanei Sibiu, unităţilor 
militare 01512 (infanterie),
01473 (artilerie), 01606 
(transmisiuni), celor 300 de 
elevi şi studenţi precum şi 
comandanţilor de subunităţi 
pentru operativitatea şi 
eficienţa intervenţiilor în 
cadrul eforturilor pentru 
stingerea incendiului izbucnit 
în bazinul forestier Valea 
Sadului, Vârful Pătulul 
Ursului, sâmbăta şi duminica,
16, 17 octombrie 1993.

De asemenea, sincere 
mulţumiri şi domnului col.
Dochinoiu, Comandantul 
unităţii de elicoptere, pentru 
sprijinul acordat în evaluarea 
situaţiei, precurri şi conducerii 
Societăţii RETEZAT, dom
nului director Zamfirescu, 
pentru punerea la dispoziţie a 
utilajelor necesare acţiunilor 
de intervenţie.

Trai an MUNTEAN,
^  prefectul judeţului Sibiu^

A sociaţia de prietenie 
rom âno-chineză

Peste puţin timp, Asociaţiade prietenie româno-chineză împlineşte 
un an de activitate. Cu această ocazie ne-a solicitat să anunţăm 
membrii şi cursanţii din grupele „A“ şi „B“ care nu şi-au ridicat 
legitimaţiile să expedieze un plic timbrat pe adresaPetrescu Mihail, 
str. Konrad Haas nr. 1 Sibiu.

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEŢUL SIBIU
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Cercul Militar 
Cursuri

Cercul Militar Sibiu mai face 
înscrieri la următoarele 
cursuri: limbi străine (engleză 
şi germană, începători şi 
avansaţi), stenodactilografie, 
croitorie, contabilitate, 
depanare radio-tv, gimnastică 
aerobică. înscrierile se fac 
zilnic între orele 10-13 şi 15- 
19 la intrarea „C“.

Relaţii suplimentare se pot 
ine la telefon 41.44.27.vobţir

B E L L - 2 0 6 -  
L0NG RANGER. 
LA SIBIU
Ieri după-amiază, pe aeroportul 

din Sibiu, în prezenţa oficialităţilor 
oraşului nostru, firma Bell şi-a 
Drezentat elicopterul BELL-206- 
LONG RANGER.
Elicopterul are o rază de acţiune 

de 650 km şi viteză de croazieră 
210 km/h. El este foarte solicitat 
datorită simplităţii şi ma
nevrabilităţii sale. Tot cu această 
ocazie s-a prezentat proiectul de 
intenţie pentru crearea unei reţele 
medicale de urgenţă care să fie 
deservită de elicoptere.

Foto: Andrei BUTA

(Z
TEMEIURILE MARII UNIRI (V)
Către sfârşitul sec. al XVIl-lea statutul politic al Transilvaniei s-a 
schimbat, ca urmare a victoriilor militare obţinute de Imperiul 
habsburgic asupra Turciei, ceea ce i-a adus stăpânirea asupra 
Ungariei şi Transilvaniei. Prin Diploma leopoldinădin4decembrie 
1691 s-au reglementat rapoartele existente între Transilvania şi 
Curtea din Viena, care vor rămâne în vigoare până la 1867. 
Transilvania devenea, sub forma de „Principat“, apoi de „Mare 
Principat“, o provincie a imperialilor, dar cu dietă proprie. Diploma 
menţineaîn vigoare vechile legi medievale (Tripartitul, Approbatae- 
leşi Compilatae-le), asigura privilegiile celor trei „naţiuni politice" 
(maghiari, secui, saşi), precum şi drepturile celor patru „religii 
recepte“. Românii erau excluşi în continuare de la viaţa politică, 
consideraţi ca „toleraţi“, inclusiv religia lor ortodoxă.
Pe parcursul sec. al XVIII-Iea situaţia românilor s-a îmbunătăţit. 

După o serie de mişcări social-religioase, reprimate de forţa 
militară austriacă, mânia poporului oprimat a izbucnit în marea 
răscoală a lui Horea, din 1784. Ea a urmărit distrugerea din temelii 
a regimului feudal din Transil vaniaşi, în acelaşi timp, emanciparea 
naţională a românilor.

Ideile programului politic al lui Inocenţiu Micu Klein au fost 
reluate cu o nouă forţă în importantul document din 1791, Supplex 
Libellus Valachorum, înaintat curţii vieneze. întemeiat pe o 
argumentaţie ireproşabilă, acest program - document, emanat în 
numele întregii naţiuni române şi pentru toate stările acesteia, 
revendica - nu cerea - drepturi politice pentru români, naţiunea 
originară. El va constitui pentru deceniile următoare călăuza luptei 
pentru eliberareaTransilvaniei şi pentru înfăptuirea unităţii naţionale 
a poporului român.

continuare în pag. a 1 l-a 
Mihai RACOVIŢAN

CARITAS
IN F O R M E A Z Ă

PRIN
TRIBUNA

Azi, 20 octombrie 
şi m âine, jo i  21 
o c t o m b r i e ,  
CARITAS continuă 
plăţile pentru de
punătorii din data 
de 1 iulie.

E X P O Z I Ţ I E
Miercuri, 20 octombrie 1993, ora 12 la Casa Artelor, are loc 
vernisajul expoziţiei de carte „Hellenica în colecţiile Bibliotecii 
Brukenthal sec. XVI-XVIII“.

UN TURIST 
ŞI-A PIERDUT VIATA 
ÎN MUNŢII FĂGĂRAŞ!

Pentru a doua oară în acest an, moartea şi-a întins aripa 
asupra munţilor Făgăraş. Sâmbătă, 16 octombrie, a fost anunţat 
cabanierul de la cabana Bărcaciu, de un grup de turişti, că în 
poteca de sub vârful Scara se află un rucsac, iar la 30 m, sub 
potecă, un turist decedat.
A^ost anunţată poliţia din Avrig care, după primele cercetări, 

îl identifică pe BÁLINT ALEXANDRU, de 39 ani, din Săce- 
le - Braşov. Poliţia anunţă familia decedatului, iar cabanierul, 
dl. Petre, îşi trimite băiatul în Avrig, pentru a anunţa formaţia 
Salvamont.
Nu-a fost posibil ca echipa Salvamont să fie alertată, deoarece 

staţia de emisie-recepţie a Societăţii „Sălişte-Bîlea“ nu este, de 
regulă, accesibilă în week-end, iar comunicarea cu cabanele se 
face doar prin curier. Aşa se face că, echipa Salvamont a pornit 
spre muchia Scara doar luni dimineaţa. Ajunsă la locul 
accidentului, în mod salutar, apare un elicopter, care, în premieră, 
aterizează pe muchia Scara. Salvamontiştii scot accidentatul 
din zona abrupt şi îl transportă cu targa, până la elicopter. De 
menţionat că elicopterul a fost trimis de la Săcele Braşov de 
societatea unde lucra accidentatul, zbor care a costat 1.000.000 
lei / ora de zbor.

Concluziile care se pot desprinde după această acţiune sunt 
pentru o colaborare mai strânsă a cabanelor cu staţia de salvare 
şi posibilitatea lucrului cu elicopterele .

Turiştilor le recomandăm să respecte una din cele rrt̂ i 
importante legi ale muntelui de a nu circula singuri ca în cazul 
accidentatului de faţă.
 ̂ Andrei BUTA,

Şi a fost şi numărul 1000. Astăzi am 
mai crescut cu un număr: suntem la 
1001. Iar numărătoarea continuă. 
Urările rostite de cititori ne sunt suport 
şi ne dau curaj. Mulţumim!

Până acum, ce-am avut de spus am 
zis-o zilnic. Mărturie sunt lecturile 
cotidiene ale dumneavoastră - cititorii 
noştri. Angajamentele în astfel de 
situaţii sunt de prisos: vom fi şi vom 
exista prin ceea ce vom rosti zilnic.

Ca la orice sărbătoare, însă, ne-am 
bucurat să vă avem alături pe câţiva 
dintre cititorii şi prietenii noştri. 
Tuturor celor prezenţi vă mulţumim. 
Desigur, am fi fost fericiţi să vă avem 
alături pe toţi cititorii noştri. Motivele 
care au împiedicat această firească 
dorinţă sunt lesne de înţeles. Important 
rămâne faptul că TRIBUNA şi cititorii 
ei trăiesc şi există graţie acestui dialog 
cotidian. Prin el miracolui fiecărei 
zile ni se dezvăluie. Fie ca acest ceas 
al dialogului de fiecare zi să se 
prelungească cât mai departe în timp 
spre beneficiul amândurora şi spre 
bucuria reciprocă.

La lectură plăcută şi bună întâlnire 
în fiecare zi, TRIBUNA vă invită 
prin cel ce semnează

Ion Onuc NEMEŞ 
Foto: Fred NUSS

k

TRIBUNA ■ 1 0 0 0 . N um ărătoarea continuă!
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urmare din pag. 1
- Iezuitul Freiberger arăta într-un raport adresat Curţii din Viena 

în 1701: „Românii sunt răspândiţi în toată Transilvania, chiar şi 
între secui şi pe pământul şi în scaunele săseşti. Nu există sat, târg, 
suburbie, în care să lipsească românii“.

- Comentând situaţia demografică a principatului transilvănean 
la 1766, învăţatul maghiar Iosif Benko afirmă că: „Atât de mare 
este numărul românilor, încât nu numai că le egalează, dar le 
întrece cu mult pe toate celelalte neamuri din Transilvania 
împreună“.

- Statisticianul austriac l.A. Demian îşi încheia cercetările sale 
statistice despre Transilvania, laînceputul sec. XIX, cu următoarea 
constatare: „între „naţiunile" mai vechi, românii ocupă, netăgăduit, 
în privinţa numărului, locul cel dintâi. Numărul lor se poate 
aprecia pe drept la 4/7 din întreaga populaţie... Ei sunt răspândiţi 
în întreaga ţară, în grupuri locuind în întregime satele, sau jumătate 
din populaţia acestora. După români, în ce priveşte numărul 
populaţiei, urmează secuii, apoi saşii - care numărau, în 1790, pe 
o suprafaţă de 130 mile pătrate în teritoriul locuit de ei, 76.548 
familii - şi în sfârşit, maghiarii. Ceilalţi formează împreună doar 
slabe grupuri de populaţii“.
- Istoricul maghiar Kővári László arată că în preajma revoluţiei 

de la 1848 în comitatele Transilvaniei trăiau peste un milion de 
români şi numai 213 mii maghiari. „Poţi călători zile întregi 
înTransilvania - afirmă el - fără să auzi un singur cuvânt unguresc; 
îţi vine să crezi că eşti în Ţara Românească.“
- Situaţia cumplită a românilor, decăzuţi în marea lor majoritate 

în starea de iobăgie, supuşi tuturor muncilor şi umilinţelor şi în 
timpul stăpânirii habsburgice o cunoscuse personal Iosif al Il-lea 
în urma vizitelor sale din 1733 în Transilvania, scriind: „Aceşti 
bieţi supuşi valahi, care incontestabil sunt cei mai vechi şi cei mai 
numeroşi din Transilvania, sunt totuşi aşa de chinuiţi şi copleşiţi 
de nedreptăţi din partea tuturor, fie unguri, fie saşi, încât trebuie să 
recunoaştem că soarta lor este cu totul vrednică de milă şi e de 
mirare că mai există atâţia oameni între aceştia şi că nu au fugit“.
- „Noi nu ne putem mira îndeajuns - scriau românii din comitatul 

Hunedoarei într-un memoriu din anul 1761 - şi a ne întreba pentru 
ce (...) ne oprimaţi jugul şerbiei (e vorba de nobilimea maghiară), 
căci noi suntem şi am fost întotdeauna mai numeroşi decât voi şi, 
ce e mai important, noi suntem şi mai vechi decât voi în această 
ţară, deoarece noi suntem urmaşii vechilor daci."
- Călătorul austriac Hacquet descrie situaţia românilor ardeleni la 

sfârşitul sec XVIII, valabilă şi pentru secolele precedente: „Neamul 
acesta neglijat şi asuprit, are parte de pământurile cele mai rele, 
cele mai pustii şi mai neroditoare din întreaga ţară. De altfel şi 
acestea îi sunt răpite, îndată ce sunt lăvuite şi desfundate de ei. în 
sudoarea feţei, pentru cultura porumbului. Fiecare sas şi fiecare 
ungur poate lua în stăpânire aceste locuri, chiar dacă românul le- 
a stăpânit sute de ani, alungându-1 pe acesta în munţi cu toată 
familia sa, unde nu se află decât stânci, sau chiar silindu-1 să iasă 
din ţară. Românul n-are voie să se apropie de satele săseşti sau 
ungureşti mai aproape decât ţiganii, ci el trebuie să se oprească ca 
o lepădătură cam la o jumătate de bătaie de puşcă înaintea gardului 
de măcieş ce înconjoară satele săseşti şi ungureşti. Niciodată nu se 
leagă nici o prietenie cu el, şi aşa românul e sortit numai muncilor

Acelor mai grele, mai slugarnice şi mai josnice.“ ),

■ M U M . K x l M  r . V . B C
Miercuri, 20 octombrie

7.00 TVM * Telematinal 10.00 
Actualităţi 10.05 Calendar 10.30 
Desene animate 11.00 Limbi străine 
* Engleză 11.30 Bariera numerelor
12.00 Splendoarea mogulilor 13.00 
1001 audiţii 14.00 Actualităţi 14.10 
TVR Iaşi 15.00 TVR Cluj-Napoca
16.00 Magazin sportiv 16.45 
Actualităţi U.OO Amfiteatru 17.50 
Medicina pentru toţi 18.15 Tezaur. 
Săptămânal de etnografie şi folclor
19.00 Studioul economic 19.30 
Actualităţi 20.00 FOTBAL: Paris 
St. Germain - Universitatea Craiova 
21.45 FOTBAL: A.S. Monaco - 
Steaua 23.30 Film serial. SOŢUL 
AMBASADOAREI (Franţa, 1990)

Joi, 21 octombrie
7.00 TVM * Telematinal 10.00

Actualităţi 10.05 Calendar 10.30 
Desene animate * TAO-TAO 11.00 
Limbi străine * Germană 11.30 
Călătorii: Atlanticul de Sud (II)
12.00 Film serial * HOŢOMANII 
Ep. 13 13.00 1001 audiţii 14.00 
Actualităţi 14.10 TVR Iaşi 15.00 
TVR Cluj-Napoca 16.00 Reportaj 
economic 16.20 Cronografii. 
Dimitrie Cantemir 16.45 Actualităţi
17.00 Repere transilvane 17.30 
Repere moldave 18.00 Faţă în faţă
19.00 GONG! 19r30 Desene 
animate * CAPTAIN PLANET
20.00 Actualităţi 20.40 Publicitate
20.45 Studioul economic 21.15 Film 
serial DALLAS Ep. 277 22.10 
Publicitate 22.15 Alfa şi Omega
23.15 Actualităţi 23.35 Seară de 
balet

ietm âctbe d cced e
Vineri la prânz, Librăria 

„Mihai Eminescu“ din Sibiu 
a fost ospitalieră gazdă a celui 
mai recent evenim ent 
editorial sibian: lansarea 
volum ului monografic 
LUDOŞ, JUDEŢUL SIBIU 
- COM UNĂ ROMÂ
NEASCĂ, scrisă de 
Gheorghe MUNTEAN, fiu al 
acestei frumoase şi mănoase

aşezări'. Au participat numeroşi 
cetăţeni născuţi pe plaiurile 
ludoşene, istorici, oameni de 
litere, prieteni ai autorului.

Prezentarea ineditei lucrări a 
fost făcută de dl. prof. univ. dr. 
Gheorghe- Pavelescu, care a 
subliniat valoarea in

contestabilă a monografiei, 
precum şi meritele autorului în 
alcătuirea respectivei lucrări.

In alocuţiunea sa, dl. Emil 
David, directorul general al 
Casei de Presă şi Editură 
„TRIBUNA“ S.R.L. Sibiu, 
sub egida căreia a apărut

volum ul, a făcut un 
emoţionant „portret literar“ 
al autorului monografiei, 
reliefând generoasa  
strădanie a d-lui Gheorghe 
M untean în redactarea  
acestei lucrări.

Timp de aproape o oră, 
autorul a oferit publicului 
autografe.

Lucian JIMAN

S c h i m b a r e  d e  a d m i n i s t r a t o r i
Prin H.G.R. nr. 480/21 sept. 1993 s-a aprobat trecerea perdelelor 

forestiere de protecţie situate de-a lungul căilor de comunicaţii, împreună 
cu terenurile pe care sunt amplasate, din administrarea Ministerului 
Apelor, Pădurilor şi Protecţiei Mediului în administrarea regiilor 
autonome Societatea Naţională a Căilor Ferate Române şi Administraţia 
Naţională a Drumurilor.
In judeţul Sibiu vor fi predate 5,57 ha perdele de protecţie şi terenurile 

aferente, Regionalei de Căi Ferate Braşov. ( D.T.)

ÎN ATENŢIA VETERANILOR DE RĂZBOI 
ŞI A FAMILIILOR LOR

Persoanele veterani de război şi alţii cărora li s-a reconstituit dreptul 
de proprietate în satul Şelimbăr se vor prezenta la sediul primăriei până 
la data de vineri - 22 octombrie 1993, pentru semnarea proceselor 
verbale de punere în posesie. COMITETUL

U ite popa, m ie  popa...
Domnii de la Tursib se plâng pe la toate colţurile că n-au piese 

de schimb, că n-au cauciucuri, că n-au autobuze şi troleibuze, că 
n-au bani, în fine, că sunt aproape pe butuci. Pe toate le-am 
înţelege (mai mult sau mai puţin), dar când onorabilii şi stimabilii 
noştri „transportori în comun“... uită să pună în vânzare chiar şi 
bilete de călătorie, nu le mai putem acorda nici un fel de 
circumstanţe atenuante.

... Luni, 18 octombrie a.c., la ora 7,30, nici în staţia cap de linie 
de pe str. Rahovei, nici în cea de pe str. Luptei nu erau bilete de 
vânzare. Fireşte, oamenii n-au ezitat să urce în autobuz (11), în 
speranţa că vor găsi bilete la şofer. N-au găsit, în schimb, ca din 
pământ, a răsărit controlorul, gata să dea amenzi, constând în... 
bilete în valoare de 500 lei!

„De unde îmi daţi 10 bilete - a îndrăznit să întrebe un bătrânel 
- dacă eu n-am găsit, măcar unul, de vânzare?“

„Păi, veniţi la sediul societăţii şi acolo vă tai chitanţă şi vă dau 
bilete“.

Până la urmă, după lungi discuţii, controlorul a înţeles că 
oamenii nu sunt de rea credinţă şi-a acceptat să-i lase să-şi 
cumpere de la cei mai prevăzători, care aveau bijete de rezervă. 
Oricum, prima condiţie pentru ca oamenii să nu mai circule pe 

fals este să existe bilete în toate staţiile de autobuz şi troleibuz sau 
ija şoferi. Nu? (n.i.d.) j

La T ă lm a c iu  au  fo s t  r e lu a te  lu cră r ile  

d e  in tr o d u c e r e  a  g a zu lu i m eta n !
Am relatat în ziarul nostru despre neînţelegerile apărute între 

Distribuţia de gaze naturale Sibiu şi S.C. „REMIT" S. A., cu privire 
la lucrările de introducere a gazului metan în oraşul Tălmaciu. 
Astfel, Ia sfârşitul lunii iulie a.c. Primăria Tălmaciu era înştiinţată 
de către D.G.N. Sibiu că au fost sistate lucrările de construcţii 
montaj pentru introducerea gazului metan, întrucât constructorul 
nu ar fi întrunit „prescripţiile tehnice" pentru astfel de lucrări. 
Zilele trecute ne-a vizitat la redacţie dl'Constantin Popa. primarul 

oraşului Tălmaciu, care ne-a înmânat o lungă scrisoare, în care se 
spune:

„Deschid acest subiect (introducerea gazului metan n.n.) prin a 
mulţumi Distribuţiei Gazelor Naturale Sibiu, cât şi constructorului 
nominalizat prin licitaţie, pentru a realiza reţeaua stradală şi 
branşamentele de gaz metan în oraşul Tălmaciu, SC „REMIT" SA 
Sibiu, pentru înţelegerea de care au dat dovadă. Astfel, conflictul 
care a existat între cele două firme s-a stins, existând în prezent 
contractul de asistenţă tehnică nr. 1582/14.IX.1993, semnat de 
către cele două părţi.“
Deci, ceea ce era cu adevărat important pentru locuitorii oraşului 

Tălmaciu s-a rezolvat: au fost reluate lucrările - deja ajunse în 
întârziere - de introducere a gazului metan. Necazul este (după cum 
ne-am dat seama din lunga relatare a dl. primar) că au mai apărut 
şi alte divergenţe, semnalate cu mult subiectivism - după cum 
afirmă dl. primar - într-o „notă informativă“ semnată de patru din 
cei şase membri ai comisiei de cenzori, aleasă de Asociaţia pentru 
introducerea gazului metan în Tălmaciu. întrucât spaţiul nu ne 
permite să publicăm integral scrisoarea dl. primar, dar şi pentru 
faptul că aceasta îi interesează doar pe tălmăceni -motivpentru care 
îi sugerăm să o prezinte într-o adunare a asociaţiei -, ne vom limita 
la a mai preciza că la toate acuzele, referitoare la: licitaţia pentru 
întocmirea proiectului; întocmirea comisiei pentru licitarea lucrării 
propriu-zise; preţul devizului; „amestecul“ primarului în 
administrarea banilor; aprovizionarea cu ţeavă etc., dl. primar are 
răspunsuri susţinute prin documente. Faptul că o notă informativă 
de acest gen i-a făcut pe unii cetăţeni să nu-şi mai plătească ratele, 
ceea ce va prelungi timpul de execuţie din motive financiare, este 
regretabil şi sperăm că oamenii vor înţelege, totuşi, că în interesul 
lor, în primul rând, este să ajute încheierea cât mai repede a 

şjucrărilor pentru introducerea gazului metan. (N. ACHIM) j

La 1 septembrie a.c., jandarmeria 
română a sărbătorit un secol de 
existenţă şi activitate pusă în slujba 
patriei şi poporului. După decembrie 
1989, trupele de jandarmi au fost 
reorganizate potrivit condiţiilor 
statului de drept, devenind o 
componentă de bază în cadrul 
Ministerului dé Interne şi, împreună 
cu organele de poliţie şi în cooperare 
cu unităţile M.Ap.N. şi alte forţe legi
time ale statului, ele 
slujesc cu devotament 
sacru interesele ţării şi ale 
neamului românesc.

Mai deunăzi, comanda 
Batalionului de jandarmi 
Sibiu m-a invitat să asist la pregătirea 
şi executarea unei şedinţe I.T.A. 
(instrucţia tragerii cu armament de 
infanterie), desfăşurată la poligonul 
din Dealul Guşteriţei, şedinţă 
coordonată de dl. lt. col. Nicolae Suciu, 
ofiţer cu pregătirea de luptă. Până au 
fost pregătite ţintele şi armamentul, 
dl. Suciu mi-a vorbit despre specificul 
jandarmeriei. Astfel, am aflat că aceste 
trupe nu au atribuţii care să lezeze, 
într-un fel sau altul, drepturile funda
mentale, constituţionale şi personale 
ale omului. Activitatea lor vizează 
asigurarea apărării legii, respectarea 
acesteia, a ordinii şi liniştii publice.

Prin misiuni speciale, trupele de jandarmi 
desfăşoară acţiuni de combatere a 
manifestărilor de violenţă, asigură paza şi 
apărarea unor obiective de importanţă 
deosebită ale statului, participă la activităţi 
de prevenire, neutralizare şi lichidare a 
acţiunilor elementelor teroriste şi diversi
oniste întreprinse pe teritoriul ţării noastre.

Din complexitatea acestor atribuţii 
rezultă şi specificitatea pregătirii cadrelor 
active şi a militarilor în termen, baza ce se

pune pe pregătirea fizică a ostaşilor. Ei 
sunt instruiţi în domeniul autoapărării (arte 
marţiale, karate judo ş.a.), sunt învăţaţi să 
se folosească, în misiunile lor, de câinii 
dresaţi, să pună în valoare tot ceea ce 
însuşesc în instrucţia tacticăde specialitate.

... Pregătirile s-au încheiat. Urma ca 
fiecare militar să ragă în ţintă „foc de 
lichidare“ - la ii. m, poziţia culcat- 
rezemat, 3 cartuşe, şi „foc de 
neutralizare“ - la 75 m, poziţia într-un 
genunchi, 3 cartuşe. S-a tras cu AKM- 
uri de producţie românească. Timp de 
vreo 3 ceasuri, poligonul a răsunat de 
împuşcături, până ce ultimul ostaş a tras 
ultimul cartuş. După fiecare serie, se

consemnau rezultatele: de la 25 puncte 
în sus - calificativul „foarte bine“, între 
20 şi 24 p - calificativul „bine“, între 15 
şi 19 p - calificativul „satisfăcător“, sub 
15 p - calificativul „nesatisfăcător“. 
Punctaj maxim - 30 p.
La urmă, s-a întocmit „Topul celor 10“. 

Iată-1: 1 sld. loan Suciu - 29 p; 2. sld. 
Cătălin Comşa - 29 p; 3 Emerich Szucs - 
29 p; 4. srg. loan Bardeş - 28 p; 5. frt. 
Cristinel Morariu - 28 p; 6. srg. Ştefan 

Haşegan - 27 p; 7. sld. Adrian Popa 
- 27 p; 8. cap. loan Lotreanu - 27 p; 
9. sld. Marinei Răscoi - 27 p; 10. 
srg. Sorin Scorobeţ - 26 p. Important 
este şi faptul că şedinţa a fost 
îndeplinită cu calificativul F.B. şi 

B. în proporţie de 90%. La reuşita ei şi-au 
adus o consistentă contribuţie 
comandantul companiei, dl. lt. mj. Costel 
Dogaru, comandanţii de pluton, dl. cpt. 
Constantin Busuioc şi dl. lt. major Dein 
Timofte, precum şi dl.ptl. adj. Vintilă 
Butnaru.

Pe tot parcursul şedinţei de trageri am 
remarcat seriozitatea şi disciplinacadrelor 
şi militarilor în termen, dorinţa lor de a 
dovedi că se pregătesc cu sârg pentru a fi 
capabili să execute cu străjnicie misiunile 
încredinţate, a deveni apărători de nădejde 
ai libertăţii, ordinii publice, legii şi 
valorilor naţionale.

Lucian JIMAN

De (a Garda Financiară
* în luna septembrie comisarii Gărzii 

Financiare sibieneau efectuat o serie 
de controale pe linia respectării de 
agenţii economici, care organizează 
jocuri de noroc cu aparate electronice, 
a legalităţii privind avizarea şi 
atestarea activităţii * SC Paloma SRL 
Şelimbăr (dir. ec. Mircea Ioaniţescu) 
nu avea avizare de la Comisia 
Centrală. A fost amendată cu 100.000 
lei şi s-a confiscat suma de 327.459 
lei * Pentru depăşirea obiectului de 
activitate, SCRivalSRLBradu(adm. 
loan Matei) a fost amendată cu 54.000 
lei şi i s-au confiscat 20.000 lei * SC 
Central SA Mediaş (dir. Valentin 
Laţiu) a permis - fără a avea acest 
drept - SC Viser Ţinea să organizeze 
jocuri de noroc în barul de zi. Au fost 
confiscaţi 80.000 lei.

în altă ordine de idei, Constantin 
Grom, de la asociaţia familială 
Micron Sibiu, a efectuat o reparaţie 
auto în valoare de 25.000 lei fără să 

^elibereze chitanţă. A fost amendat cu

5000 lei * SC Heltau Cisnădie
(reprezentată prin Livia Bratu) n-a 
plătit la termen accizele pentru berea 
fabricată. I s-au calculat majorări de 
întârziere de 2.978.000 lei, sumă 
virată la buget * La SC Bere Sadu 
SA s-a constatat calcularea eronată 
a accizelor, încasând necuvenit de la 
beneficiari 3.491.544 lei. Suma de 
230.442 lei a fost atrasă la buget, iar 
Maria Botărel, funcţionar economic 
a fost amendată cu 7500 lei * La Bar 
Merghindeal (patron Lucreaţia 
Burcea) s-a constatat depăşirea 
obiectului de activitate şi absenţa 
documentelor de provenienţă pentru 
o serie de produse. A fost amendată 
cu 35.000 lei şi s-au confiscat băuturi, 
cafea, ţigări în valoare de 45.563 lei 
* Voicu Marius, patronul SC 
Biotehnic SRL Sibiu nu şi-a respectat 
sediul înscris pe autorizaţia de 
funcţionare a firmei şi a fost amendat 
cu 800.000 lei.
____________________I. CIOCAN,
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U 96 -
NIGHT IN MOTION 

Freddie Mercury - 
LIVING ON MY OWN
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Drăgoi, Florin Staicu. 
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TINA TURNER 
I DONT WANNA FIGHT
There's a pale moon in the sky 
The kind you make your wishes on 
Like the light in your eyes 
The one I built my dreams upon 
It’s not there any longer 
Something happened somewhere 
And we both know why 
But me I’m getting stronger 
We m ust stop pretending 
I can’t live this lie,
And I don’t care who’s wrong or right 
I don’t really want to fight no more 
(Too much talkin babe)
Let’s sleep on it tonight 
1 don’t really want to fight no more.
This is time for letting go
I hear a whisper in the air
Simply doesn’t bother me
Can’t you see that I don't care
Or are you looking right through me
It seems to me that lately
You’ve been looking ar me the wrong way
And I start to cry
Could it be maybe this crazy situation
Is the reason why
Heading off into the past
You know the stance I wear
We have to go for enough to love
But we ju s t could work for
Don’t w anna h u rt no more.

T IN A  T U R N E R
Născută la 26 noiembrie 1939, în localitatea Nutbush din statul 

Tennese S.U.A., Tina Turner începe cariera artistică la vârsta de 8 ani, 
dovedind încă de atunci calităţi vocale deosebite. Urmându-şi destinul 
se angajează în formaţia „Kings Of Rhythn“ unde conducătorul acesteia, 
Ike Turner, interpreta o originală combinaţie între blues, rock şi soul. 
După primele succese înregistrate în corul formaţiei, trece în faţa 
microfonului unde stilul agresiv de mişcare şi timbrul răguşit o vor 
consacra în mod definitiv ca o valoare de excepţie. în anul 1957 se 
mărită cu Ike Turner, noua familie rebotezîndu-şi formaţia „The Ike and 
Tina Tumer revue“. Primul lor mare succes îl au în anul 1960 când apare 
primul disc single „A Fool In Love", dând peste cap toate top-urile din 
Statele Unite. Un alt mare succese îl vor avea în anul 1966 cu single-ul 
„River deep Mountain high“ cât şi în anul 1973 cu „Nutbush City 
Limits“. După aceste succese, în urma unor neînţelegeri, Tina se 
desparte de soţul ei continuându-şi însă cariera muzicală. Urmează o 
serie de turnee prin toată lumea lansând o serie de albume, cucerind mii 
de fani. De curând a apărut un film ce se vrea a fi o biografie a Tinei, 
filmul aducând în prim plan scene din viaţa sa.

M arius ZOLTÁN

Copiii şi 
timpul lor
De curând şi-a deschis porţile 

Clubului Copiilor şi Elev?’— 
Sibiu, prilej cu c 
vorbă cu dori
rii rectorul institu 
avută, repród 
dumneavoastră 
mente: Clubul a 
trecut (şcolar) ci 
avut un efectiv 
Anul acesta, un t 
mai mare de copii 
prin faţa „standurik 
însă acest număr ş 
atât datorită problet 
le au unii elevi la îr 
şi din pricina 
multora,la început 
distracţie, iar mai a. 
neputând fi alătur 
ritm, cu cei într-ade

Clubul, s-a bucur 
atât din partea ins* 
cât şi din partea c 
părinţi, fondat în i 
acesta se intenţie 
rarea unui ct 
performant, pe Iáiig, 
uri aflate în posesia cei 
informatică. Se va lucra i 
cercuri, încercându-se ob 
unor tot atât de frumoase 
la fazele naţionale, 
internaţionale ca şi şână a 
(Navomodele-locul 
aeromodele-locul IX, 
festivalul cinecluburilor elev 
- locul I, locul I în Germania 
ansamblul folcloric, locul III 
Turcia, cu acelaşi cerc). Clubu 
beneficiază de un spaţiu adecvat, 
bine dotat şi întreţinut, însă dacă 
arfi săfieînfiinţateatâteacercuri 
câte se cer (ar trebui înfiinţate 5 
cercuri de informatică, 5 de 
dansuri, şi tot atâtea de karting) 
spaţiul ar fi neîncăpător.
Se vor realiza, ca şi până acum, 

întreceri între grupe, de 
asemenea, excursii, spectacole, 
carnavaluri şi alte activităţi 
distractive pentru copiii din 
clasele III-XII, înscrişi în diferite 
cercuri.
_̂___________ R. MARCIÎ

” O VOCE DE EXCEPŢIE -

T O P  10 „ T T “
. 4 NON BLONDES - WHAT’S UP
2. TAKE THAT - PRAY
3. HADDAWAY - LIFE
4. CULTURE BEAT - MR. VAIN
5. MAR1AH CAREY - DREAMLOVER
6. U.B. 40 - FALLING IN LOVE
7. JANET JACKSON-IF
8. U 96 - LOVE SEES NO COLOUR
9. D.J. BOBO - SOMEBODY DANCE
10. JON BON JOVI - IN THESE ARMS

A L C IA N O  V A  SA L U T Ă !
Aşa după cum v-am informat în numărul 

precedent, dragi cititori cu inimile zdrobite, 
Aleiano este în vacanţă. Nu v-a uitat şi ca urmare

va trimis o vedere din Mexic. Acolo nu îl supără 
nimic cu excepţia căldurii. De, ce să-i faci?, 
distracţia e distracţie...

NU NE-AM SĂTURAT 
OARE DE ILUZII?

Istoria omenirii ne prezintă şi la o privire fugară aruncată deasupra ei, 
o combinaţie ciudată de momente de înălţare şi de decădere. Toate 
acestea ar trebui să ne fie nu numai modele de urmat, în cazul Renaşterii 
sau al perioadei de înflorire a Imperiului Roman, ci şi învăţătură de 
minte, când ne gândim ce-a reprezentat perioada migraţiilor sau aceea 
a nenumăratelor războaie, că a fost vorba de războaie de cucerire, de 
„pedepsire“, războaie de independenţă, războaie fratricide...
Uitaţi-vă numai în jurul nostru!
In Bosnia sârbii şi croaţii decimează populaţia musulmană parcă după 

un plan diabolic, în Basarabia forţele rusofone sfidează făţiş autoritatea 
de stat. Şi toate acestea de ce se întâmplă oare? Doar pentru a pune în 
practică testamentul lui Petru cel Mare, doar pentru a materializa mitul 
panslavismului0 în Germania emigranţii sunt stigmatizaţi, împinşi la 
periferia societăţii, li se incendiază locuinţele, sunt ucişi, în America 
sunt descoperite depozite de arme deasupra cărora tronează zvastica 
neo-nazistă. în România „Mein Kampf, în ediţie de lux, împodobeşte 
mai toate chioşcurile vânzătorilor ambulanţi de carte. De ce oare toate 
acestea? Pentru a reînvia iluzia superiorităţii rasei ariene? Pentru a 
retrăi un coşmar pe care şi-aşa cu greu l-am uitat?
Ce să mai vorbim de ţările arabe? Mitul expansiunii islamului asupra 

întregii lumi e mai la vogă decât în evul mediu. Capul de pod în Europa 
s-a realizat, atacurile teroriştilor libieni s-au înteţit, Saddam Hussein 
sfidează toată lumea cu deliraţiile sale. Istoria nu ne-a fost lecţie? Am 
uitat deja întunericul epocii medievale? Am uitat deja blestemul căzut 
deasupra Europei o dată cu apariţia pe firmament a lui Petru cel Mare, 
Adolf Hitler sau Mahomed? Să fie oare acesta începutul epocii evocate 
în romanele ştiinţifico-fantastice? Să ne întoarcem oare la relaţiile 
feudale, sprijinite de data aceasta de maşini şi de o inteligenţă artificială? 
Dar oare visurile multora nu s-au împlinit? Germania domină Europa 
economic, politic şi militar, Japonia domină lumea, dacă nu politic şi 
militar, cel puţin economic, Rusiacu pretenţiile sale ţine în şah întreaga 
lume dezvoltată, iar statele arabe sunt mai unite ca niciodată. SUA, 
Franţa şi Anglia, democraţiile standard ale lumii modeme, au decăzut 
şi se înclină neputincioase în faţa Chinei şi Japoniei. Şi toate acestea 
pentru ce? Pentru că un Kaiser a lansat îndemnul „Deutschland über 
alles“*, pentru că un ţar a lăsat drept moştenire urmaşilor săi dorinţa de 
expansiune, pentru că Japonia a visat de când e lumea să nu fie o ţară 
stăpână pe trei insule şi pentru că islamismul nu e decât un vis de 
expansiune.
Şi cine a spus oare că istoria e mereu alta? Ea e una şi aceeaşi, doar 

felul în care ea ni se înfăţişează e altul. Iluziile sunt aceleaşi.
C onstantin-Florin  ŞARI

f ------------------------------------------------------------------------------ \

Piraţii muzicii
Peste două miliarde de dolari au 

pierdut cântăreţii şi producătorii 
de casete şi CD-uri şi tot atât au 
câştigat piraţii specializaţi în 
copierea şi vânzarea neautorizată 
a melodiilor unor Madonna sau 
Michael Jackson, numai anul 
trecut. Potrivit datelor Federaţiei 
Internaţionale a Industriei 
Fonografice (FIIP), aceasta 
reprezintă o creştere cu aproape 
un miliard şi jumătate a pierderilor 
faţă de anul 1991. Recordurile în 
acest domeniu le deţin China, 
Mexicul şi Polonia, care au devenit 
adevărate puteri mondiale ale 
pirateriei audio. în cele 61 de ţări 
pe care le supraveghează FIIP, 
anul trecut au fost vândute 680 
milioane de casete şi 38 milioane 
de compact-discuri. Din totalul 
vânzărilor de înregistrări audiodin

Polonia, peste 61 % sunt copii- 
pirat, 60 % din înregistrările din 
Arabia Saudită sunt copii 
neautorizate, 46 % din muzică 
vândută în China şi 30 % din cea 
vândută în Mexic este copiată în 
mod pirateresc. Mexicul are cea 
mai mare cantitate de casete pirat 
pe cap de locuitor, în timp ce piaţa 
chineză se dovedeşte a fi cea mai 
mare piaţă, aici vânzându-se 
casete şi CD-uri în valoare de 
peste 380 milioane de dolari. 
Datorită volumului mare de 
vânzări în China, FIIP a ajutat 
autorităţile chineze să organizeze 
raiduri împotriva unor magazine 
specializate din provincia 
Shenzen de unde au confiscat 
peste 23.000 de casete şi discuri;

_______________ (K E IT E K )^

DIN PCRIOGRAFM 
UC€€flNă

„Veşnic îmi cade SCULA, pardon... pix-ul“.
„Nu am pretenţia să frecventaţi orele mele, mai bine mergeţi 

pe câmp şi ascultaţi cum creşte iarba“.
„O i-au mai SUS...“ (cu scrisul pe tablă, nu vă impacientaţi!) 
„Nu vă puneţi în faţa ftleului cu mine că nu aveţi nici o şansă!“ 
(AU FOST PROFII).
„Suntem pui de Andre Agasi“ - (ELEVII) 

____________________________________________z o n n o  R O M Â N IT

1.
2.
3.
4.

5.
6.
7.
8.
9 -

10.

IM PORTANT!
Pe cei care ne-au scris şi sunat 

la redacţie pentru a afla date 
despre „BALUL ADOLES
CENŢILOR.. MILIONARI“ şi 
în special despre bilete, suntem 
în măsură să îi informăm că, 
începând de azi, se pot face 
reţineri de bilete pentru 
respectiva manifestare. Facem 
cunoscut faptul că reţinerile de 
bilete se fac până în data de f  
decembrie a.c.
_̂_________ORGANIZATORII^

Poşta TOP „TT“
Iulia şi A ndrei-  top-ul vostru este mai mult 

ca perfect. Aştept şi alte propuneri.
Alina M arton  - eşti cea mai tare din parcare. 
Ramona J. - premiul rămâne valabil, mai 

scrie-ne!
Cecilia M untean  - topul tău a ajuns la timp. 

M ulţumim pentru aprecieri.
Pe curând şi aştept în continuare propunerile

voastre.
MUSETTE

____ ______ ____ ____ ____ ______ J
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* Mâine este sărbătoare trecută 
cu roşu în calendarul creştin 
ortodox: cuvioşii Visarion şi 
Sofronie * Doamna Mioara R. 
ne spune că i-a împrumutat lui 
Crăciun loan (Sibiu, str. 
Grădinarilor nr. 7) 15.000 lei în 
1985 şi nici până astăzi nu i-a 
primit înapoi. îl anunţă că-1 va 
acţiona în judecată dacă nu se 
arată cu banii şi scuzele de 
rigoare * Târguri: astăzi - la 
Veştem, mâine - la Merghindeal, 
Agnita, vineri - la Sibiu * 
Jucându-se de-a gangsterii, 
Damian Cosmin, Fara Ciprian, 
Dutulele Nicolae şi Tudor 
Augustin şi-au tras pe cap cio
rapii mamelor lor, l-au atacat şi 
l-au jefuit pe Cătălin M. Au fost 
condamnaţi la câte un an şi zece 
luni închisoare pentru tâlhărie
* Acum 205 ani, în 1788, a avut 
loc, la Sibiu, inaugurarea primu
lui teatru de pe teritoriul ţării 
noastre, construit din iniţiativa 
primarului oraşului, Martin 
Hochmeister. Pe vremuri pri
marii făceau câte ceva pentru cei 
care i-au ales... * în pasajul 
scărilor unde se află crama 
“Butoiul de aur” nu mai există 
nici un bec, aşa că noaptea e 
întuneric ca-n burta unei 
bivoliţe. După apusul soarelui e 
mai cuminte să staţi acasă! * Dl. 
Ion Cărneală ne scrie că, din 
greşeală, a plătit la depozitul 
Conlemn de pe str. Moara de 
Scoarţă cu 5000 lei mai mult 
decât trebuia. Când şi-a dat 
seama, a reverii şi-a primit banii 
înapoi. Mai sunt şi oameni cin- 
ştiţi în lumea asta * Pe peretele 
sifoneriei de pe str. Mihai 
Viteazul, un tembel fără 
ocupaţie, a scris mare, cu 
vopsea: “Moarte ţiganilor”. Cui 
foloseşte? * Păduraru Nicolae 
(19 ani), după ce-a băut într-un 
bar din Cristian, i-a venit chef de 
furat: din două portbagaje a luat 
două roţi de rezervă, iar dintr-o 
curte - iapa lui V.I. pe care a 
“măritat-o” în Bradu. S-a ales cu 
un an şi şapte luni închisoare
* D-na Maria Nanu ne scrie că 
pe str. Farului nr. 8 se află o 
gogoşerie pe care foarte puţină 
lume o frecventează şi propune 
ca în acel spaţiu să se deschidă 
un punct de difuzare a presei. 
N-avem nimic îm potrivă
* Comisarii Gărzii Financiare au 
constatat că la SC Mirii SRL 
9-‘ iu s-au făcut încasări în

'' ’n 102.481 lei, când 
lite depăşirea 
0 lei. Amenda a 
lei * La redacţie 
if maro pentru 

produs la 
în zona Pieţii 
iă cu două 
nevoie nimeni 

ajul pietonal din 
ui Dumbrava, o 

ă de gândit:
. itas! Jos porcii!” 
'aritas, dar cine ar 
neu Ion (33 ani), 
certat cu mama şi 
beat fiind - ca să 
„<fl dat foc şurii cu 
pompierii că ardea 
v'ost condamnat la 
•; luni închisoare 
;ia este sistemul 
ce posibilă exis- 
alături de geniu, 
ebeşte de egali- 
ist prin lege. în 
a funcţionează, 

n comunism legea 
a; e tiranie”. (Petre 
re dreptate * După cum 
ză” preţurile, în această 
a trebui să strângem 

rele până la ultima gaură: 
arne, fără căldură, fără 

, fără ulei... Doar pâinea 
ră cea de toate zilele şi... 

.1 politic întreţinut de cei 
î călare pe situaţie. Vom fi 

nânzii şi rupţii Europei... 
.ap de dovleac, ce-şi zice Ion 
istoiu, s-a supărat că 

preşedintele Iliescu l-a alintat cu 
apelativul: “mă,sancţionabile!”. 
Eu i-aş face o poză lângă Florin 
Piersic, căruia nu ştiu dacă-i 
ajunge până la buric şi aş difuza-o 
gratuit admiratoarelor lui.

C.N. PICĂ

Duminică, 17 octombrie, s-au 
închis porţile şi-celei de a XlX-a 
ediţii a Târgului Internaţional 
Bucureşti. Timp de o săptămână, 
TIB '93 a polarizat realmente 
interesul oamenilor de afaceri 
europeni, şi nu numai. Motivaţia 
o găsim în participarea de 
excepţie la această manifestare a 
firmelor româneşti şi străine. Atât 
ca număr - 1200, din care 570 
străine, provenind din 26 de ţări, 
inclusiv România -, cât mai ales 
ca expunere şi ofertă de produse, 
ridicându-se cu mult peste 
nivelul anilor anteriori. De 
asemenea, 18 ţări expun în pavi
lioane naţionale: Africa de Sud, 
Austria, Canada, Cehia, Elveţia, 
Franţa, Germania, Grecia, Italia, 
Japonia, Marea Britanie, Olanda, 
Pakistan, Polonia, SUA, Spania, 
Suedia şi -Ungaria. Dintre aces
tea, se detaşează net pavilioanele 
Germaniei, Italiei şi Austriei, 
prin spaţiul ocupat şi oferta 
bogată şi diversă de exponate, 
care atrag ca un magnet nu numai 
pe oamenii de afaceri interesaţi,

ci şi pe foarte mulţi vizitatori.
S-a dorit ca ediţia din acest an a 

TIB să devină o manifestare spe
cializată în echipamente şi utilaje - 
am aflat de la organizatori. Ceea ce 
s-a şi reuşit în cea mai bună 
măsură, astfel că 395 de firme 
prezintă în standurile expoziţionale 
aparatură de măsură şi control-

cercetare, 194 - birotică, 115 - pro
duse ale industriei constructoare de 
maşini, 100 - produse de electron
ică şi automatizări, 86 - industria 
autovehiculelor, 67 - electrotehnică 
etc.

Iată, prin aceste date pur statis
tice am dorit să vă creăm o ima
gine globală asupra amploarei 
TIB ‘93. însă grandoarea sa nu 
putea fi sesizată decât parcur- 
gându-1 la pas, pe îndelete, pavil
ion cu pavilion, stand cu stand. 
Ceea ce, iarăşi, era dificil de real
izat, atât datorită perimetrului ce 
trebuia străbătut - peste 10.000 
mp -, cât şi aglomeraţiei de vizi

tatori prezenţi chiar şi în orele în 
care biletul de intrare era 400 lei 
(iar parcarea unui autoturism 
costa 600 lei). Noi am ales o 
soluţie... selectivă, oprindu-ne 
mai mult în câteva pavilioane 
naţionale - şi remarcăm din nou 
aici extrem de bogata ofertă a 
firmelor italiene, germane şi aus

triece. Firesc, ne-am oprit şi la 
standurile care expuneau automo
bile - nelipsind decât foarte 
puţine din renumitele firme 
europene producătoare de auto
turisme şi autocamioane. 
Remarcăm, de această dată, 
tendinţa pregnantă de înnoire a 
"bătrânei” noastre “Dacii”, iar la 
standul “ARO”, pe toate mode
lele expuse era aplicat şi avertis
mentul “vândut”. Cu greu reuşim 
să depistăm şi câţiva reprezen
tanţi ai industriei constructoare 
de maşini din judeţul nostru, 
între ei, remarcăm trei dintre 
societăţile platformei Mârşa:

RATMIL, SCUT şi SARUM. 
Păcat că "RATMIL” Mârşa se 
afla aproape ascunsă ( în spatele 
pavilionului Austriei), nemul
ţumire manifestată şi de d-nii 
directori loan Benţan şi 
Gheorghe Bica, cu care am putut 
schimba câteva cuvinte despre 
destul de bogata ofertă prezentată 
de societate - diferite tipuri de 
remorci, autospeciale -, dar nu tot 
ceea ce ar fi dorit întreprinderea 
să expună (cum era platforma 
pentru apicultori), datorită 
spaţiului limitat ce le-a fost rezer
vat, dar şi chiriei destul de ridi
cate. Celelalte două societăţii 
mârşene erau, din punct de 
vedere al poziţiei - platforma 
exterioară a pavilionului central - 
avantajate. Desigur, nu lipseau 
din standurile târgului produse 
renumite ale industriei uşoare 
sibiene - şi suntem siguri că erau 
prezentate mult mai multe decât 
am reuşit noi să le depistăm, 
întrucât foarte puţine aveau un 
stand propriu.

Nicolae ACHIM

R eporter la TIB ‘03

L a  A g n i t a :  Care m a i  este 
S t a r e a  i n f t u c ţ i n n f l l â ?

La “adăpostul” întunericului, aflat din belşug, noaptea, pe străzile 
oraşului Agnita, ca de altfel şi pe uliţele satelor din jur (Coveş, Ruja, 
Veseud, Chirpăr ş.a.), borfaşii, hoţii şi găinarii îşi fac de cap, furând, 
înfruptându-se, cu mâinile până la cot, din avutul statului şi al oame
nilor. Iată trei cazuri, de dată recentă.

* în noaptea de 4 spre 5 octombrie, Mihai Gaşpar, Stelian Gaşpar şi 
Alexandru Nagy din satul Ruja au rupt peretele de placaj (?!) al unei 
magazii a S.C. Hârtibaci, de unde au furat mai mulţi saci cu 
îngrăşăminte chimice (azot).

* în noaptea de 8 spre 9 octombrie, şase ţigani (de mătase?!) au dat 
iama într-un lan de porumb al fermei Ciocârlia-Chirpăr a S.C. 
Aurora Agnita. Când tocmai burduşeau căruţa cu saci, au fost 
surprinşi de doi paznici. Dacă au realizat că nu-i pot răpune cu 
bâtele, au şters-o hoţeşte... Paznicii au dus caii, căruţa şi porumbul în
fermă, ...... separat, în mai multe magazii. Mai apoi, ţiganii au
pătruns în fermă, spărgând şapte lacăte ca să-şi... fure caii, hamurile 
şi căruţele reţinute de paznici.

* Cu numai câteva zile în urmă, alţi ţigani, cu 6 căruţe, au furat 
porumb pe rupte dintr-o tarla a fermei Olboc a aceleiaşi societăţi...

*

Firească, deci, întrebarea pe care i-am adresat-o, deunăzi, d-lui lt. 
col. Constantin Vasilescu, şeful Poliţiei oraşului Agnita: ‘Care mai 
este situaţia stării infracţionale în Agnita?” Un singur lucru are darul
să mulţumească, după cum a apreciat domnia sa: “în acest an, spre 
deosebire de anii precedenţi, nu au existat cazuri de infracţiuni cu un 
grad mare şi foarte mare de gravitate, respectiv omoruri, violuri şi 
tâlhării...” în rest? în rest, situaţia-i cam aceeaşi cu cea existentă în 
oraşele judeţului nostru, ale ţărif, deci nesatisfăcătoare, chiar dacă nu 
la proporţii atât de mari. .

Astfel, au sporit alarmant cazurile de spargeri şi furturi în unităţi 
comerciale, atât cu capital de stat, cât şi în cele cu capital privat, va
loarea prejudiciilor depăşind peste o jumătate milion lei. în 8 luni din 
anul în curs, s-au înregistrat 30 infracţiuni, cu trimiterea autorilor în 
judecată, mai puţine, totuşi, cu 20 decât în aceeaşi perioadă a anului 
trecut. îngrijorează faptul că marea majoritate a făptuitorilor sunt 
tineri ori minori proveniţi, de regulă, din familii dezorganizate... La 
legislaţia privind protecţia consumatorilor (Legea 12/1990), au fost 
sancţionate 17 persoane, amenzile însumând cifra de jumătate milion 
lei, fiind confiscate şi bunuri în valoare de 1,8 milioane lei. La legis
laţia rutieră s-au înregistrat 10 cazuri de încălcare a acesteia (condu
cerea autovehiculelor fără permis, sau sub influenţa alcoolului), pe 
teritoriul oraşului având loc şi un accident mortal, datorat neatenţiei 
şoferului şi nesupravegherii minorilor de către părinţi. Aşadar, 
atenţie, agniteni!

Lucian JEMAN

lume, lume... prin MCDIAF AX
V e la s q u e z  ş i  g ă le ţ i le
Găleţi de apă şi ligheane la 

câţiva metri de picturile lui 
Velasquez: Acesta este specta
colul care îl întâmpină pe vizita
torul muzeului Prado din 
Madrid, unde ploi puternice au 
căzut toată săptămâna. în 
mijlocul sălii XII, unde sunt 
expuse câteva din cele mai mari 
lucrări ale pictorului spaniol, 
podeaua a fost acoperită de 
pături groase roşii, înconjurate 
de un cordon de protecţie. în 
sala IV, unde este prezentată o 
altă parte a operei lui Velasquez 
apa se scurgea pe zid şi tabloul 
“Mercur şi Argos” a trebuit să 
fie deplasat. Direcţia muzeului 
afirmă totuşi că tablourile nu s-au 
aflat în pericol nici o clipă şi că 
toate crăpăturile, datorate se 
pare dilatării şi contractării plă
cilor de plumb ale acoperişului, 
vor fi reparate luni, în ziua în 
care muzeul este închis. Din 
partea lui Antonie Solano, 
preşedintele Comitetului de con
ducere al Instituţiei, a fost expri
mată doar uimirea că problema 
nu s-a rezolvat cu doi ani în 
urmă, atunci când clădirea a fost 
renovată, notează FRANCE 
PRESSE.

Parmezanul câştiga
Academia Internaţională 

Gastronomică a consacrat 
parmezanul din Emilie 
Romagne (nordul Italiei) ca cea 
mai bună brânză europeană, 
relatează FRANCE PRESSE. 
Un juriu de specilişti a degustat 
42 de feluri de brânză provenind 
din toate ţările europei, anunţă 
Academia Gastronomică Ita
liană, care a organizat concursul

la Parma. Diplomele, în număr 
de 15, au fost atribuite de 
Academia Internaţională, prezi
dată de Patrick Rance, un expert 
englez în brâzeturi. în afară de 
parmezan, care a obţinut locul 
întâi, au mai fost premiate 
brânzeturile reblochom şi roque- 
fort din Franţa, gruyere din 
Elveţia, albastra de Danemarca 
şi Stilton din Anglia. Fondată în 
1983, Academia Internaţională 
de Gastronomie are scopul de-a 
“salvgarda caracterul specific al 
diferitelor bucătării”, pe care le 
consideră o formă a expresiei 
cultrale a popoarelor.

Se însoară  
un Kennedy

Edward Kennedy jr. fiul sena
torului Edward Kennedy, s-a 
însurat, duminică, cu Katherine 
Gershmann, o psihiatră cu repu
taţia de a fi totdeauna în 
întîrziere, notează FRANCE 
PRESSE. Şi întradevăr, mirele în 
vârstă de 32 de ani s-a grăbit 
să-şi întâmpine mireasa în 
Catredala St. Andrew din New 
Shoreham unde aceasta a sosit 
după 20 de minute de la ora fixa
tă. Gershman, de 34 de ani este 
profesoară de psihiatrie clinică la 
Universitatea Yale şi practică 
într-un cabinet din New Haven. 
Kennedy jr. este director al unei 
asociaţii ce serveşte copii 
otrăviţi cu plumb şi face şi studii 
de drept. Sute de persoane s-au 
înghesuit la ieşirea din catedrală 
pentru ai zări pe membrii cei mai 
cunoscuţi ai familiei Kennedy. 
Zeci de fotografi au fugit, de 
exemplu, după John Kennedy jr., 
fiul preşedintelui asasinat şi 
după logodnica acestuia, actriţa 
Daryl Hannah.

M ie rc u r i , 2 0  o c to m b rie
RTL 7.00 Ştirile dimineţii 10.0* 

Şeful 11.00 Bogat şi frumos 11.31 
“227" 12.00 Preţul e fierb in te
13.00 Magazinul amiezii 13.30 
Springfield Story 14.20 California 
Clan 15.10 Vremea dorinţei 16.00 
Ilona Christen show 18.00 Cine e 
şeful aici? 18.30 O familie foarte 
drăguţă 19.00 Chemarea inimii 
19.45 Ştiri ,20.15 Exploziv-maga- 
zin 20.40 Vremuri bune, vremuri 
rele 21.15 Ninja din umbră 23.15 
Steaua T V m ag a^ in  0.15 
Gottschalk show 1 OG Alaska

PRO 7 5.10 Seriale, da 9.55 
Inimă pentru prostii 11.55 Flirt 
stradal 12.55 O mie de mile de 
praf 14 00 Ziua răzbunării 15.50 
A dderly 16.55 Mf- B elvedere  
17.20 V isez la Jgannie 17.50 
Desene anim ate 19.25 Cei trei 
19.55 O casă zgomotoasă 20.25 
Roseanne 21.15 Perry Mason şi 
crima din studio 23.30 Jake şi 
grăsanul 0.20 Plătit cu gloanţe 
2.35 T.J;: H ooker 3.35 L A 
Bounty

SAT 1 7.00 Bună dimineaţa cu 
fotbal 10.10 Seriale  13.25 
Umbrele pasiunii 14.15 Trapper 
John. M D . 15.10 Vecinii 15.40 
Bonanza 16.40 Nava spaţia lă  
Enterprise 17 »5 Să riscăm! 18.20 
Totul şau n im ic  19.30 
Sugafbâlcer s 20.00 Ştiri, sport, 
m eteo 20.30 Roata norocului
21.15 Cadeţii de fa Bunker Hill
2.3.40 Pu terea  de  foc 1.40 
Profesioniştii 2.40; Nava spaţială 
Enterprise 3.40 Videotext

RTL 2 6.15 Filme jldesene ani
mate 10.20 Un înger revine 11.20 
Lobo 12.20 Ruck Zuck 12.50 Ani 
minunaţi 1.3.20 Desene animale 
17 35 Daktari 18.45 Ruck Zuck 
19 20 Ani m inunaţi 20.00  Un 
înger revine 21.00 Ştiri 21.15 
Doar peste cadavrul meu 22.15 
W restling 23.25 O com panie 
dementă 1.45 Páriái cu moartea
2.40 Doar peste cadavru! meu 3.35 
Wrestling 4.35 Pariul CU moartea

ARD 7.00 Magazinul matinal
10.00 Magazinul dimineţii 14.45 
Economice 15.02 Strada Sesam 
15 30 Babar 16.03 P ing-pong
16.30 De-ale zilei 17.03 Călătorii: 
Burgundia şi Munţii Jura 17.30 
Serialul familiei 18.55 în umbra 
piscurilor 19.55 Wildbach 21.00 
Ştiri 21.15 Stanley & Itis 22.55 
Portret TV 23.20 Tem ele zilei 
0.05 Sentimentul lui Andechser
1.15 Clipe de spaimă
ZDF 7.00 Magazin matinal 11.03 

Dumnezeu şi lumea 14.00 
Magazinul amiezii 16.00 
Actualităţi 16.03 Unde-i Walter.’
17.00 Expediţia spaţiătă. secolul 
următor 19 00 Internatul din Alpi 
19 45 Lot*’ tragerea de miercuri
20.00 Ş u ri 20.25 D rom busch 
21 55 Documentare ştiinţifice 0.00 
Derrik 1.00 Martori ai veacului 
2 05 Fata eu valiza

Super Cb. 6.30 Emisiune reli
gioasă 7.00 Tele Shop 7,30 Lumea 
afacerilor, ştiri 9.30 Jurnal euro
pean (0.00 T ele  shop 13.00 
Noutăţi europene 14.30 Protecţia 
m ediului în co n ju ră to r 15.00 
Muzică non-stop 17.30 Muzică la 
cerere 19.30 Despre drepturile 
omului în lume 20.00 Show-ul lui 
Mark Jeffries 20.30 Factorul uman
21.00 Golf 22.00 Jsmăl european
23.00 Ştiri 0.00 Magazin european 
0.30 Despre drepturile omului în 
lume 1 00 Muzică non-step

DSF 9.45 Tele-butrsa 10.00 Idei 
de călătorie 10.30 Sport din toată 
lumea 12.55 T e la p iîrs a  13.00 
Magazin sportiv 1330 Călătorii 
fantastice 14.00 Tele-bursa 15.00 
T enisJSJO  Căţărareddâeră 19.30 
Fotbal american 20,30 Ştiri 21.00 
Tenis 0.00 Motocioiisjn, motocros 
1 .0 0 ’ Fotbal am erican 2.00 
Motociclism

TNT & Toons 10.00 Desene ani
mate 12.30 PovesHg pentru pitici 
13 00 Capodopere ale animaţiei
14.30 Isprăvile PcwHepei 16.00 
Super aven tu ri 17,30 C aptain 
P lanei 18.00 A venturile  lui J. 
Quest 19.30 Fred şi Barney 20.00 
Bugs şi Daffy 21.00 Goana spre 
nord22.50 G lorie incertă  00.50 
Pasiune dureroasă 02. 50 Să nu 
spui adio niciodată 04.40 Lupul 
urlâtor ,

MTV 8.00 Micul dejun muzicali
11.00 VJ M arijne 14.00 M arii 
Hituri 17.00 Beavis & Butt-Head
17.30 Coca Cola Report 17.45 
Noutăţi cinem atografice 18.00 
Ştirile zilei 18.15 3 din 1 18.30 
Topul MTV al telespectatorilor
19.00 Muzică soul şi reggae 19.30 
V ideoclipuri non-stop  2T.00 
Lumea reală 21.30 Cel mai dorit: 
VJR Cokes 23.00 Mari hituri 0.00 
Coca Cola Report 0.15 Noutăţi 
cinematografice 0.43 3 din 1 1.00 
în direct: PJ Harvey 1.30 Lumea 
post-modemă 3.00 VJ Marijne
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Ş l PERFECŢIONARE PROFESIONALĂ

Angajează

ECONOMIST FINANŢE - CONTABILITATE
pentru departamentul" BUSINESS CREA TION "

Candidaţii trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

- vîrsta maximă 35 ani
- studii superioare (studiile postuniversitare constituie un avantaj)
- experienţă în domeniul întreprinderilor mici şi mijlocii ( reprezintă un avantaj )
- cunoaştere a uneia din limbile, engleză, germană, franceză ( nivel bun )
- cunoaşterea legislaţiei apărută în domeniu după 1989.

Candidaţii trebuie să dovedească adaptabilitate la munca în domenii interdisciplinare 
şi colaborare cu personal multinaţional.

DOCUMENTELE NECESARE:

- curiculum vitae
- acte de studii oc

8(NI
Depunerea dosarelor pînă la data de 28.10.1993
Informaţii suplimentare la sediul Fundaţiei Str. Turismului Nr. 15 Sibiu Tel: 43.64.71.

r

M
cmgajeaza

|M*nfru serviciu l 
im p ort -e x p o r t, 
p e r s o a n ă  cu  
s t u d i i  s u p e r i 
oare sau m edii, 
cu n o scă to a re  a 
l im b i lo r  g e r 
m a n ă , e n g le z ă
sau franceză.
S a l a r  n e g o c i a b i l .

(1984)

AGENŢiA DE PUBLICITATE 
"TR IB U N A "

str. dr. I, Ra(iu nr.7 
Program zilnic între orele 8-14 
sâm b ăta  şi d u m in ic a  în ch is

SC FRIG-SERVICE SA Sibiu
s tr .  d r. I. R a ţiu  n r . 9,

în ziua de 29.10.1993, pentru vânzarea 
următoarelor mijloace fixe:

-  t r a c t o r  U  4 4 5  c u  c a b in a .

maşină de găurit MG-16 M 
macara “Pionier” de 1 tf

Informaţii la telefon 41.50.01 (2010)

im  AXIS (  OM
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS
PRAXIS

COMPUTER form ată din specialişti cu  
experienţă d e p e s te  10 ani 
în domeniul calculatoarelor, 

vă oferă:
C O N SU LTA N TĂ  IN TER M ED IER Ev ţrJS'INSTALARE

SERVICE GARANŢIE Şl POSTGARANŢIE 
pentru: computere

copiatoare 
fax-uri

asigurînd şi materialele consumabile necesare. 
COMPUTER vinde din stoc la preţuri convenabile 

hîrtie originală MITA pentru copiatoare. 
COMPUTER instalează alarme, sisteme 

de alarme şi supraveghere. 
COMPUTER este distribuitor al programelor CIEL 

asigurând instalarea, instru irea şi 

reactualizarea la schimburile de legislaţii

SCHELA DE PRODUCŢIE 
GAZE NATURALE MEDIAŞ

str. Unirii nr. 4, judeţul Sibiu

organizează LICITAŢIE PUBLICA
la sediul schelei, la ora 11,00 în perioa

da 25.10.1993 - 29.10.1993 pentru urmă
toarele mijloace fixe şi materiale:
- u u to m a s u
- barăci
- remorcă R.T.P.
- maşină de scris
- motoretă IVI ol» r a
- t u b in g  d ia n i .  2 ,7 /8
Persoanele interesate pot obţine relaţii suplimenta

re la telefon 092/81.22.62, interioare 205, 1373, 
1473, zilnic între orele 7.00 - 15.00. -1928-

ím  m
1 mm

■

■

~u.Nui-.m-iM*. immun 
str. Dorobanţilor nr. 106

t e l e f o n  4 3 .2 1 .9 0 ,  in t .  21  s a u  2 2  - B i r o u l  P e r s o n a l ,
o n g o jc o zo  prin  concurs:

- 2 ingineri constructori 
(bărbaţi);
- 2 economişti finanţe 

contabilitate (promoţia 
anului 1993).

(1944)

Societatea comercială “BAZA DE ATELIERE
ŞI TRANSPORTURI MEDIAŞ” SA,

str. Expoziţiei nr. 4, jud. Sibiu, 
cod 3125, telefon 092/81.30.04 sau 81.30.05, 

organizează în data de 18 noiembrie 1993,
ora 10, la sediu, O l ic ita ş i®  TO 
pentru vânzarea următoarelor:
autoateliere T V , autovidanje, a u t o b u z e  

2 şi UD 109, autobasculantă RD 10 
~ON, remorci auto 5 t. remorcă auto —  

3,81, rezervoare metalice 10 sí É  
termică Bălăuşeri, tran 

cazan locomobil IOD mp.

O b i e c t e l e  n e a d j u d e c a t e  s e  v o r  l i c i t a  d i n  
n o u  î n  d a t a  d e  2 3  n o i e m b r i e  1 9 9 3 , l a  o  n o u ă  
l i c i t a ţ i e  p u b l i c ă .

I n f o r m a ţ i i  s u p l i m e n t a r e  v o r  f i  a f i ş a t e  l a
s e d i u .  (2001)

P ie rd u t ştam pilă  
cu u rm ă to ru l co n ţin u t :
S.C. SIM PA S.A . S ib iu . 
Efectuat control poarta .
O d e c la r a m  n u la . (îsss)

^ ^ g o n o r a t a  clientei 
intenţia de majorare a  pr 
a  produsul ouă consum,

ă  de

C o m i s i a  e l e c t o r a l ă  a  C i r c u m s c r i p ţ i e i  n r .  3 3  
-  L u d o ş ,  j u d e ţ u l  S i b i u ,

ANIWTA CA:
- în data de 14.10 .1993, a expirat ter

menul de depunere a candidaturilor pen
tru funcţia d e  primar la alegerile din data 
de 14 .11 .1993.

Acestea sunt următoarele, in ordinea înregistrării:
1. FARA IOAN - P.D.A.R.
2. GUSAN TRAIAN - C.D.
3. MUNTEAN NICOLAE - P.D. (F.S.N.l

Contestaţii la aceste candidaturi se pot 
face la Judecătoria Sibiu, până la data de 
25 .10 .1993  - inclusiv.

Preşedinte, Locţiitor,
primar Ociavian CIUNGAN Fiorin APOSTU

(1996)

S.(L f ÍMOTKBEŰ SJLSfflbta
cu sediul în Sibiu, str. Frigoriferului nr. 1,

organizează licitaţie deschisă cu strigare,
în zilele de joi, săptămânal la ora 12, la sediul 

societăţii, pentru vânzarea unor mijloace de 
transport auto de diverse tipuri, între care şi o 
autodubă Raba izotermă.

Lista cu autoveh icu le le  scoase la lic itaţie în 
care sunt specificate toate datele tehnico-eco- 
nom ice şi preţul de pornire a licitaţiei, poate fi 
consultată zilnic la sediul societăţii.

Taxa de participare la licitaţie de 3000 lei şi 
garanţia de 10% din preţul de strigare se achită 
d in  c o n tu l  n o s t ru  nr. 4 0 0 . 1 6 . 1 3 . 0 2 . 0 1 . 0 8  
deschis la B.R.D. Sibiu.

In fo rm aţii sup lim enta re  la te le fon 41.47.39, 
zilnic între orele 8-16.

Oferta noastră fiind una dintre cele mai conve
nabile vă aşteptăm cu stimă şi respect. (1999)

/kst/úatdfik Mottűjiolotk - RA.
cu sediu l in Cristian, str. X III  nr. 53, 

organizează, în data de.25 octombrie 1993, concurs pentru 
ocuparea um dpost de Ş T W t < ă  ■*

C o n d iţii d e  p a r tic ip a r e :
- ingineri agronomi, zootehnişti, medici veterinari cu o 

veefume minimă de 5  ani lucraţi în agricultură.
‘Relaţii suplimentare la telefoanele 5531.08,5532.44.

(2009)

SOCIETATEA .COMERCIALA

IMPORTANT
I n  s p r i j in u l  p r o d u c ă t o r i l o r  

d e  f r u c t e  ş i  s t r u g u r i ,  p e n t r u  r e c o l t a  1 9 9 3 ,  S C  
V I N  A R I A  S A  S i b i u  o f e r ă  u r m ă t o a r e l e  p r e s t ă r i  d e  
s e rv ic iu :
A. L a w n l r p i p  d o  v l n l f i r a r e
-  M i e r c u r e a  S ib iu lu i
-  M e d ia ş  -  S t r .  L u d w i g  R o th  n r .  3 0

‘ VKNIUCAREil S T R I W n i M m  - pentru can- 
ţiţăfrimin. de 500 kg - care se vor recepţiona la 
prezentare, cantitativ şi calitativ, separat pe culori 
hibrizi şi nobili pe soiuri.

- pentru 100 kg struguri predaţi producătorul va 
primi 58 litri must conform calităţii şi sortimentului 
de struguri.

B. LA M STILARIA AIIEIUTÎitEA N IIÍH U I
-  p r e lu c r a r e a  f r u c t e lo r  ( p r u n e ,  m e r e ,  p e r e  e t c . )  Sä 

v e d e r e a  f a b r i c ă r i i  d e  r a c h i u r i  n a tu r a l e  p e n t r u  c a n 
t i t ă ţ i  d e  m in .  1 0 0  k g .

P e n t r u  1 0 0  k g  f r u c t e  - r e c e p ţ io n a te  c a n t i t a t i v  ş i  c a 
l i t a t i v  l a  u n i t a t e  -  p r o d u c ă to r u l  v a  p r im i  3  l i t r i  r a c h iu  
d e  3 0  g r a d e .

Informaţii suplimentare la telefon 092/41.72.90 - 
producţie; 092/81.18.80 - Secţia Mediaş.

1
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MICA PUBLICITATE
PIERDERI

* Pierdut vacă tânără, culoare roşie, cu 
capul alb, cu lanţ la gât. zona Calea 
Poplăcii, din data de 3 octombrie. Mare 
recompensă. Telefon 42.94.59. str. 
Islazului nr.l. Sibiu (20.779)
* Pierdut carnet şomer nr. 31.82.95. pe 

numele Muntean Nicolae. îl declar nul 
(21.183)
* Pierdut carnet student pe numele Bâra 
Dorian. îl declar nul (21.202)

ÎNCHIRIERI
* închiriez rochii de mireasă, modele 

deosebite. Hipodrom III. Telefon 
44.62.28 (20.386)

* Caut apartament la bloc sau casă, 
central, spre închiriere. Telefon 44.31.32
* Ofer spre închiriere apartament, str. 

N. Bălcescu. Telefon 43.82.25 (21.158)
* închiriez spaţiu comercial amenajat 

(magazin sau bar), pe str. 9 Mai nr.50. 
Telefon 44.07.07(21.165)

* Medic caut pentru închiriere 
garsonieră. Telefon 44.21.41, cam.209. 
după ora 18 (21.175)
* Studentă închiriez garsonieră în zona 

Hipodrom 111.Telefon 55.34.89(21.215)

SCHIMBURI DE LOCUINŢA
Schimb apartament proprietate 

personală, două camere, pentru 3 
camere. Ofer lei sau valută. Telefon 
42.74.91 (20.692)

* Schimb casă 4 camere + bucătărie, 
grajd, şură, apă, gaze, grădină, Haşag 
(30 km de Sibiu), cu apartament Sibiu. 
Negociabil. Telefon 44.64.91, după ora 
16(21.112)

CERERI DE SERVICIU
* Instalator - sanitare, încălziri şi gaze, 

îmi ofer serviciile. Telefon 48.27.58 
(21.143)

PRESTĂRI Şl OFERTE 
DE SERVICIU .

IMPEX Sibiu efectuează 
transport cu autocarul pe ruta: 
S ib iu -N urnberg -F rank fu rt- 
Koln-Dusseldorf. Telefoane: 
43.75.75; 41.49.79 (20.842)

S.C. GEROTOUR S.R.L.
efectuează transport în Germania, în 
fiecare MIERCURI, pe ruta 
Nurnberg-27.000 lei. Heilbronn, 
Stuttgart~30.000 lei. Obţinem 
asigurări m edicale. Relaţii la 
telefoane 43.60.47 sau 43.69.80 
(1557)

S.C. GEROTOUR SRL efectuează 
transporturi cu autocare, pentru 
nunti, excursii etc. Rela{ii la 
telefoane: 43.60.47:43.69.80 (1557)

Sicrie, giulgiuri, lumânări, pahare, 
prosoape şi parastase, la orice oră, 
cu prejuri rezonabile. Telefon 
42.65.36(1912)

Agenţia TRANSILVAN1AN 
HOLIDAYS transportă persoane în 
Germania. Telefon 092/ 43.08.06

. Firma TADY IMPEX efectuează 
transport de persoane pe ruta: Sibiu- 
Arad-Budapesta-Viena-Salzburg- 
M u n c h e n - I n g o l s t a d t - U lm -  
Sigm aringen. cu m icrobuz 
M ercedes. Plecarea m arti, 26 
octombrie 1993, preţ 35.000 lei. 
Telefon 44.36.93 (21.192)
* Firma GABOR REISEN face 

săptămânal transport de persoane 
România-Germania, pe ruta: Nürnberg, 
Heilbronn. Stuttgart, Karlsruhe, Man
heim. Telefon 43.89.61. Sibiu (16.215)
* Firma AMAD transportă persoane 
în Germania, în fiecare joi, pe ruta: 
Nurnberg-W urzburg-Frankfurt- 
Koln. Telefon 42.44.40 (20.530)
* Firma GERMAN-EXPRES vă 

invită în Germania. Numai 23.000 lei. 
Plecări: 20, 31 octombrie, 9,18,30 
noiembrie. Telefon 44.90.51 (20.567)
* TRANSIMEX efectuează transport 

de persoane şi marfa în şi din Germania. 
Plecări27octombrie 1993. lOnoiembrie 
1993. Telefoane: 42.66.80: 42.62.05: 
41.56.77 (20.959)

* TOTUL PENTRU PASAGERI 
transportă persoane în Germania, 27 
octombrie 1993. Telefon 41.56.37 
(20.947)
* Cu ATLAS-REISEN în Germania. 
Plecări din România, în fiecare 
miercuri şi sâmbătă, din oraşele: 
Bucureşti, Braşov, Făgăraş, Sibiu, 
Sebeş, Deva, Arad. Plecări din 
Germ ania, în fiecare m arţi şi 
sâmbătă, din oraşele: Dortmund, 
Düsseldorf, Köln, Siegen, Frankfurt, 
Manheim, Karlsruhe, Stuttgart, 
Heilbronn, Ulm, Augsburg, Nürn
berg. Informaţii-telefoane: 44.46.19; 
43.67.87; 44.30.27; 48.24.89 (20.990)

* Firma DINESCTJ (GABI REI
SEN) transportă persoane în şi din 
Germania, miercurea şi sâmbăta, pe 
ru ta : N urnberg-Ingolstadt-
Munchen-Augsburg-Ulm-Stuttgart. 
Telefon 41.12.39, str. Mitropoliei nr. 
26(21.017)
* COMPRES A vrig transportă persoane 
laHeilbronn-Darmstadt-Frankfurtîn23, 
25 octombrie 1993 şi 2 noiembrie 1993. 
Informaţii: Sibiu, telefon 42.48.53. A vrig 
55.07.80(21.030)
* THEO REISEN transportă săptămânal 
(vineri) persoane în Germania, la 
N ü rn b e rg -H e ilb ro n n - S tu t tg a r t .  
Telefoane: 092/47.20.71; 092/42.72.23 
(1997)
* TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. 

Bălcescu nr. 41, telefon 41.12.96, 
efectuează transport de persoane în 
Germania, Nürnberg- Heilbronn- 
Stuttgart - 40.000 lei, Frankfurt- 
Manheim - 45.000 lei, Wurzburg -
43.000 lei. Plecarea din România în 
fiecare marţi.Intoarcerea în fiecare 
zi de vineri. Efectuăm transportul 
şi cu microbuzul până la destinaţie, 
închiriem autocare pentru curse 
externe (20.185)
* RANSI-REISEN tran sp o rtă  

persoane în Germania, săptămânal, 
în fiecare miercuri. Telefon 47.11.63 
sau 41.39.22 (21.100)
* TAVI REISEN transportă călători, 

pachete, pe ruta: Bucureşti-Braşov- 
Sibiu-Frankfurt-K oln. Condiţii 
avantajoase. Telefoane: 092/ 43.11.57; 
43.12.95:092/ 15.21.94(21.106)
* Filmări video PANASONIC. Telefon 

092/47.29.14(21.122)
* Firma OLLY-TOURS transportă 
persoane în Germania: Nurnberg- 
H eilbronn-Stuttgart-M anheim - 
Frankfurt, în fiecare miercuri şi 
sâmbătă. Str. G-ral Magheru nr. 24, 
telefon 43.02.44 (21.126)
* Firma ORIZONT transportă 

persoane în Germania, în fiecare 
m iercuri, joi, sâm bătă. Telefon
43.13.51 (296-TVA)
* Angajăm fată serioasă, prezentabilă, 

ca vânzătoare la bar. Str. Lupeni nr. 100 
(21.141)

* Firm a TRANS-ADLER 
transportă persoane la destinaţie, în 
Germania. Plecări 26-27 octombrie. 
Telefon 42.84.15 (21.147)
* Transport persoane la Caritas Cluj în 

23, 24 octombrie. Telefon 44.62.28 
(21.131)
* Firmă căutăm contabil(ă). Informaţii- 

telefon 47.25.01 (21.156)
* S.C. COSI transportă lăzi şi efecte în 

Germania, la orice adresă. Transportă 
marfă, intern şi internaţional, cu camion 
7 tone (36 mc) şi 25 tone. Telefon 092/ 
42.11.03(21.157)
* ALMA REISEN transportă persoane 

în Germania, la Nurnberg-Heilbronn- 
S tu ttgart-Pforzheim -K arlsruhe, în 
fiecare sâmbătă. Telefoane: 42.48.53; 
81.31.02(21.168)

* Transport persoane şi marfă cu 
microbuz, în toată ţara, convenabil. Te
lefon 43.69.89 (21.173)
* Meditez limbile franceză (începători) 
şi engleză (începători şi avansaţi). Te
lefon 43.74.27 (21.174)

* Firma germ ană SCHUSTER 
TRANSPORTER vă oferă locuri pe ruta: 
Sibiu-Numberg, în fiecare duminică, ora 
16. Relaţii la telefon 092/43.89.40. orele 
9-16(21.171)
* Firma S.C. LINEL SRL angajează 

brutar-patiser. Calea Turnişorului nr 9. 
telefon 41.74.23 (21.193)
* Firma K YTO organizează excursie la 
Istanbul în 23 octombrie. Telefon 
41.56.02(21.208)
* DORINA vă invită la Istanbul, vineri, 
22 octombrie. Telefon 48.83.67 (21.219)

* Transport urgent persoane în 
Germania, pe ruta: Nurnberg-Hanovra, 
cu plecare în una, două zile. Telefon 
44.92.93 (21.233)

DIVERSE
* Grădiniţă particularism limba germană
vă mai oferă 4 locuri pentru copiii 
dumneavoastră. Telefon 41.12.21, după 
ora 16(20.981), ____________

Firmă IMPORT-EXPORT caută 
investitori serioşi dispuşi să 
investească DM cu dobândă 20-25 % 
pe 3 luni. Garanţii. Telefoane: 
41.35.56; 42.11.77; 43.24.12 (21.128) * *

Domnului dr. ZENO POPOVICI. 
pentru profesionalism desăvârşit, 
atenţie deosebită fiecărui bolnav, 
ţinută aristocrată, multe mulţumiri, 
recunoştinţă şi aleasă preţuire. O 
bolnavă operată de dânsul (21.146)
* Burghin Dorinei din Cisnădie, cu 

domiciliul necunoscut, este citat în data 
de lOnoiembrie l993,ora8,lanotariatul 
Sibiu, pentru succesiune (20.336)
* AUTOSERVICE MILU SRL 
închiriază autocar MAN, 33 locuri, în 
ţară şi străinătate. Relaţii-telefon 
41.70.76, între orele 8,30-17,30(17.355)

* Depozit en-gros, str. Tribunei nr. 
19, vă oferă un bogat sortiment de 
ţigări, băuturi, cafea, cosmetice, 
calculatoare, dulciuri, adidaşi şi 
jachete import China, la preţuri 
minime. Vă aşteptăm între orele 9- 
18(21.138)

* Societatea comercială M1R1S SRL 
anunţă intenţia de majorare a tarifelor 
începând cu data de 20 noiembrie 1993 
(21.163)
* Societatea comercială SOREL SRL 

anunţă intenţia de majorare a tarifelor şi 
a adaosului comercial începând cu data 
de 20 noiembrie 1993 (21.164)
* S.C. GHIRCOIAŞ & CO SNC anunţă 

că începând cu data de 20 octombrie 
1993 unitatea va practica adaos comercial 
cuprins între 30 % - 70 % (21.181)
* Liceul industrial textil Cisnădie. str. 

Târgului nr.l anunţă licitaţia unui teren 
viran, de 20 mp, pentru amplasarea unui 
chioşc. Licitaţia are loc în 21 octombrie 
1993, ora 12, la sediul Liceului (21.198)

55.08.34 (20.856)
* Cumpăr ceasuri vechi de buzunar (şi 

din aur sau argint), pendule diferite, 
ceasuri deosebite, chiar şi defecte. Te
lefon 43.26.50 (21.007)

* Cumpăr valută, preţ maxim, mă 
deplasez şi ladomiciliu. Telefon 41.24.72 
(20.154)
* Cumpăr DM, ofer 830 lei/DM. Tele

fon 43.70.24, orele 11-16 (21.000)
* Cumpăr forinţi. Telefon 43.72.06 

(21.130)
* Cumpăr certificate de proprietate, 6000 
lei/ bucată. Telefon 42.5.3.06. Sibiu 
(21.167)
* Cumpăr uşă de la intrare în apartament 
de bloc, pe stânga. Telefon 44.75.56, 
după ora 15(21.188)
* Cumpăr garsonieră confort I. Telefon 

42.42.47 (21.185)
* Cumpăr grâu, cantităţi mari. Telefon 

55.71.72 (21.205)
* Cumpăr saci de iută, orice cantitate. 

Telefon 55.71.72 (21.205)
* Cumpăr mărci şi dolari. Telefon 

43.26.06 (21.214)
* Cumpăr mărci, ofer 850 lei/marcă. 

Telefon 43.13.29 (21.229)

UÂNZĂRI
* Vând porumbboabe, zdrobitor struguri 
şi birou de lemn masiv. Telefon 44.66.25 
(21.121)
* Vând VW Passat. înmatriculat, motor 

defect, preţ convenabil (1200 DM). Te
lefon 43.66.12, după ora 15 (21.125)
* Vând ROVATINEX capsule. Telefon 
43.00.18
* Vând aur pentru prelucat, 4,28 grame, 
preţ informativ 50.000 lei, negociabil. 
Telefon 43.00.18 sau 41.20.70

Vindem CONGELATOARE şi 
FRIGIDERE, noi. cu GARANŢIE 
12 luni. Informaţii-telefon 43.62.53 
(20.891)

Vând calculator, nou, marca 
HIGHSCREEN 386 Dx - 40 MHz, 
preţ 2000 DM. Telefon 56.12.37, 
diţpă ora 16 (21.052)

S.C. BRÂNDUŞA, prin casa de 
comenzi, vinde: frigidere 240 1 =
294.600 lei, 1801 = 274.200 lei, 1401 
= 200.100 lei; congelator 120 1 =
315.600 lei; congelator 160 1 =
386.000 lei; combină 2301 = 395.500 
lei. Primeşte comenzi ferme pentru 
maşini de spălat, aragaze (Oradea). 
Angajează urgent şofer profesionist, 
salariu 100.000 lei, vânzător-gestionar,
75.000 lei, casieră 65.000 lei, secretară
65.000 lei. Condiţii de vechime minim
5 ani în domeniul respectiv. Relaţii 
suplimentare la telefon 44.33.95. orele 
7-8 şi 19-21 (20.998)_____________

Vând combină frigorifică. Vând 
Renault 25, perfectă stare. Telefon 
42.37.23 (21.120)

S.C. CRISA-SERVCOM vinde din 
import următoarele: hârtie: scris, 
xerox, tipografică, am balaj, 
imprimantă: role: telex, fax, maşini 
calcul, m arcat plicuri; diverse 
modele caiete, papetărie precum şi 
siringi cu ac de unică folosinţă şi 
pampers FIXIES. Telefon 092/ 
44.81.29 sau 44.67.11 (21.169)

S.C. PALOMA SRL Sibiu, cu 
sediul în Şelim băr, s ir. M. 
Viteazul nr. 311, vinde 
CAUCIUCURI IM PORT - 
TOATE M ĂRIM ILE, CU 
GRAD REDUS DE UZURĂ. 
Relaţii suplimentare la sediul 
firmei sau la telefon 56.02.79

Societatea comercială TOMA şi 
FIUL SRL, cu sediul în Sibiu, str. 
G-ral Eremia Grigorescu nr.7 (zona 
Calea Poplăcii), vinde cu ridicata 
margarină producţie internă şi oţet 
alimentar 9 grade. Program 8-16. 
Telefon 42.11.92

Vând Ford Escort, an 1985, Diesel. 
Telefon 092/ 55.06.62, Avrig, 
Cnstea „Lider"

* Vând tv color, stare excepţională, preţ 
negociabil, garanţie. Telefon 092/ 
44.95.78 (20.424)

* Vând ladă frigorifică, sigilată, 
ARCTIC, 5 sertare. Telefon 47.38.93 
(20.890)
* Vând casă în satul Nucet, central, 

lângă Biserică. Relaţii la telefon 
55.03.84, după ora 17, fam. Bădilă 
(20.996)
* Vând Renault 18 şi Mitsubishi, nu se 

pot înmatricula. Telefon 42.41.81 
(21.001)
* Vând parchet fag, ciment şi varîn saci. 
Telefon 42.08.93 (20.859)
* Vând certificate de proprietate, cel 

mai avantajos preţ. negociabil. Telefon 
43.52.53 (20.800)
* Vând Dacia 1100. Telefon 48.14.90 

(21.102)
* Vând apartament două camere, con fort
I, Piaţa Rahovei: apartament două 
camere, confort 1, în Vasile Aaron şi 
casă în Slimnic. zonă centrală, cu gaz şi 
fântână în curte. Plata în valută. Telefon
44.14.60. între orele 15-18(21.123)
* De vânzare ARO 10. pe benzină, an 

fabricaţie 1990, 31.000 km la bord, preţ 
negociabil 2 800.000 lei. Informaţii: 
Odorhei, telefon 095/ 91.36.29 (21.153)
* Vând frigider cu congelat or şi frigider. 
Telefon 44.93.76 (21.152)
* Vând Dacia 1310 şi 1410, din Ungaria, 
ambele în stare excelentă, foarte 
convenabil. Str. Oltului nr.8 (21.149)
* Vând Volkswagen (broscuţă) 1300 

cmc, în stare foarte bună de funcţionare, 
fără talon, preţ 250.000 lei. Telefon 
44.70.29 (21.150)
* Vândtvcolor WEGA, cu telecomandă. 
Telefon 43.02.62 (21.145)

* Vând player FUNAI, sigilat, 
telecomandă, japonez. Telefon 092/ 
43.45.93(21.144)

* Vând ladă frigorifică 500 1, marca 
LAIŞlGNESE şi com puter 
COMÓDORE, cu dischete, pe valută şi 
compresor pe rotile, pentru vopsit. 
Informaţii: str. Lupeni nr. 10 A, în curte 
la tăbăcărie (21.141)
* Vând Boxer german, doi ani. Telefon

44.91.60, după ora 16(21.139)
* Vând aragaz cu 3 ochiuri şi cuptor şi 

butelie aragaz. Telefon 42.86.38(21.137)
* Vând frigider, sobă încălzit pe petrol, 

cărucior de mână, roabă, arzător mare, 
chiuvetăinox cusifon. Telefon 43.59.08, 
str. Ţiglari nr. 13(21.136)

* Vând video player SAMSUNG şi 
frigider ARCTIC. Telefon 42.90.60 
(21.135)

* Vând 4 roţi complete, 135/13, 
franţuzeşti. Informaţii-telefon43.93.04, 
str. Uriea nr. 12
* Vând certificate de proprietate, preţ 

negociabil Telefon 43.55.66 (21.134)
* Vând cercei aur rusesc. Telefon 

44.31.32 (21.132)
* Vând dubiţăTV cu motor de Braşov. 
Şoseaua Alba Iulia nr.17 (20.665)

* Vând dozator de sucuri, marca 
SIEMENS. Telefon 41.13.26 (20.665)
* AGENŢIA IMOBILIARĂ VINDE: 

case, vile, terenuri. apartamente în Sibiu. 
Tumişor, Mediaş. Braşov, Cisnădie, 
Cisnădioara. Cristian, Şura Mare. 
Program: luni, miercuri, vineri, orele 
17-20. Str. Banatului nr.9, ap.24. Tele
fon şi fax 092/ 41.43.74 (20.738)
* Vând tv color, diagonala 67 cm şi tip 
Sport. Telefon 43.85.16 (21.014)

* Vând combină frigorifică şi ladă 
frigorifică, capacitate 280 1. Telefon 
43.85.16(21.014)
* Vând Dacia 1310. an 1988, 55.000 

km. cu 3100 DM. Telefon 42.18.31 
(21.155)
* Vând VW Microbuz, model 1979, 

neînmatriculabil. Telefon 43.71.76 
(21.159)
* Vând parchet fag, ciment saci. Str. 

Măgheranului nr. 107, Sibiu, telefon 
43.55.05 (21.160)
* Vând tv color, 51 cm. PANASONIC, 

cu telecomandă. Sibiu, telefon 42.87.65 
(21,178)
* Vând tv color SAMSUNG, diagonala 
54 cm, nou, 600 DM. Telefon 43.74.27 
(21.174)
* S.C. SANTA MARIA SRL vă oferă 

zahăr la preţul de 850 lei/kg, prin chioşcul 
din str. Lungă nr. 10 (fostă 11 Iunie). 
Program orele 9-17 (21.166)
* Vând convenbil elemenţi calorifer. 

Telefon 55.07.54 (21,182)
* Vând 20 foi tablă zincată. Bulgaria, 
1000 X 2000 x 0,5. Telefon 43.17.72, 
orele 16-18(21.184)

' Vând tv PHILIPS, diagonala 67 cm. 
135.000 lei şi tv PHOTON, nou. cu 
telecomandă, 61 cm, 180.000 lei. Tele
fon 43.17.72, orele 16-18(21.184)

* Vând tuburi cinescop pentru 
ELCROM, ELECTRON, BILTON etc.
12 Iun i garanţie. Telefon 43.17.72, orele 
16-18(21.184)
* Vând Mitsubishi tip Tredia, an 

fabricaţie 1982. Telefon 56.31.31 
(21.189)
* Vând VW 1300, cu R.K. Telefon 

48.20.07(21.191)
* Vând Opel Kadét Diesel, an fabricaţie 
1986.7900 DM; Ford Fiesta CLX 1100 
cmc, an fabricaţie 1990. 18.000 km,
I I. 500DM;Toyota Corola 1988,10.500 
DM. Telefon 254 Moşna, judeţul Sibiu

* Vând casă în Guşteriţa. Telefon 
55.52.44, Tălmaciu (21.196)
* Vând vin vechi. Telefon 43.80.31 

(21.199)
* Vând Renault Traffic. 1,5 tone, an 

fabricaţie 1987, pentru marfă. Telefon 
092/42.11.82 (21.203)
* Vând, urgent, apartament 3 camere 

semidecomandate, zona Hipodrom III. 
mobilat, tv cablu. Preţ negociabil în lei 
sau valută. Telefon 48.02.71 (21.204)
* Vând Renault 18, avariat. Informaţii- 

telefon 42.89.83 (21.206)
* Vând loc (livadă) în zona Tocile 

(Sadu), împrejmuit, precum şi lemne 
pentru construcţia  unei cabane 
prelucrate. Telefon 42.88.91, orele 18- 
21 (21.209/10)

* Vând video recorder PANASONIC, 
în sume bună. Relaţii latelefon 41.39.56. 
orele 8-10. 15-20(21.211)
* Firm a BUJOR vinde carton 

asfaltat, plăci acoperit ŢBAL, 
materiale termoizolatoare. Telefon

nr. 25

* Vând Audi 100, pentru piese de 
schimb. Telefon 42.74.89 (21.212)
* Vând aparat fotografiat Fuji automat. 

Telefon 43 42.61 (21.220)
* Vând congelator, frigider (noi). 

Informaţii-telefon 42.91.02 (21.222)
* Vând apartament două camere, confort 
I, str. Muncel, sala Vânătorilor, bloc 9. 
ap.33, fam. Verşigan (21.223)
* AGENŢIA IMOBILIARĂ VINDE în 
Tumişor. următoarele imobile (case), 
singur în curte: str. D.D Roşea nr.3: 
D.D Roşea nr. 88; Piaţa 8 Martie nr.27; 
Calea Turnişorului nr. 153 (vopsitorie 
auto); Verzăriei nr. 15; Şoseaua Alba 
lulia nr. 55. Relaţii privind vizionarea şi 
preţul la sediul agenţiei din Sibiu, str. 
Banatului nr.9, sc.B. etaj I, apartament 
24. Program luni, miercuri, vineri, orele 
17-20 (21.224)
* Vând tv color FUNAI şi SAMSUNG, 
noi, sigilate. Ofer garanţie. Telefon 
44.56.43(21.226)
* Vând tractor U 650, stare foarte bună. 
LocalitateaDobîrcanr. 347. Relaţii după 
ora 18(21.227)
* Vând microbuz Ford Tranzit, nouă 

locuri, an fabricaţie 1989, 61.000 km 
reali. Telefon 48.08.96 (21.228)

MARE PUBLICITATE
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I v i n d e  l a  l i c t a ţ i e  p u d i c ă  î n  d a t a  d e  2 1 .1 0 .1 9 9 3 ,  
f o r a  1 0 , l a  s e d i u l  s o c i e t ă ţ i i  d i n  ş o s .  A l b a  I u l i a ,  
I m i j l o a c e  f i x e  d i n  t o a t e  c a t e g o r i i l e :

- mijloace de transport (remorci 5 t, trailer 
2 0 1)
- tehnică de calcul (maşini de facturat şi 

videoterminale DAF 2020, calculator 
Junior etc.)

-  i n s t a l a ţ i i  r e d r e s a r e  2 5  V  - 1 0 0  A , p r e s ă  
h i d r a u l i c ă  4 0  t ,  b o x p a l e ţ i ,  c o n t a i n e r e ,  e l e c t r o -  
s t i v u i t o a r e ,  m o t o s t i v u i t o a r e ,  m a c a r a  1 6  t ,  
v a g o a n e  E A C S  g o n d o l ă  6 0 1 ş i  a l t e  m i j l o a c e  f ix e . 
; L is te le  p o t  f i  c o n s u l ta te  l a  s e d iu l  s o c ie tă ţ i i .
; Angajăm mecanic auto şi instala
tor apă canal, instalaţii sanitare.

S o c i e t a t e a  a r e  p o s i b i l i t ă ţ i  d e  î n c h i r i e r e  s p a ţ i i  d e  
d e p o z i ta r e  c u  g e s t io n a r e a  m a te r ia le lo r .  ( 1 9 8 5 )
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Ne despărţim cu mare durere de 
dragul nostru frate şi unchi

d o c to r  IO  AN RODEAN
Dumnezeu să-l odihnească! Sora 
Maria şi nepoţii Angela, Ilié şi 
Angelica (21.190)

Cu adâncă durere anunţăm 
încetarea fulgerătoare din viaţă a 
celui care a fost un bun soţ. tată şi 
socru

t  ISAIA BOBEŞ - 8 3  an i. 
în v ă ţă to r  e m e r it

înm orm ântarea m iercuri, 20 
octombrie, ora 12, de la domiciliul 
din str. M. Sebastian nr. 7 B. Soţia 
Paraschiva, fiul Eugen. noraCome- 
lia. (21.254)____________________

Suntem alături de colegul nostru 
Revenic Alexandru la marea durere 
pricinuită de decesul mamei sale. 
Sincere condoleanţe! Colegii din 
centrala telefonică Hipodrom 
(21.259)

Cu inimile zdrobite de durere ne 
despărţim de bunul nostru tată şi 
bunic

t  GHEORGHE BÎRSAN
- 6 7  an i

înmormântarea joi, 21 octombrie, 
ora II, din str. Gh. Şincai nr. 30. 
Fam. Bîrsan şi Văcaru Ionel (21.244)

Crâncena şi nemiloasa boală a 
smuls dintre noi pe scumpul nostru 
tată. socru şi bunic

t  CONSTANTIN BEJENARU
- 5 2  an i

Dumnezeu să-l jerte şi să-l 
odihnească în pace! înmormântarea 
va avea loc joi, 25 octombrie, ora 12. 
de la domiciliu. Soţia Floate, fiicele 
Liliana. Adriana, Mihaela, ginerele 
Doru şi nepoata Raluca (21.238)

Cu nem ărginită durere anunţ 
trecerea în nefiinţă, după o cruntă 
suferinţă, a fiului meu 

CONSTANTIN BEJENARU
- 5 2  an i

Dumnezeu să-l odihnească! Mama 
Maria Bejenaru (21.240)

Am aflat cu mâhnire de încetarea 
din viaţă a celui care a fost

CONSTANTIN BEJENARU
Suntem alături de familia îndoliată 
şi le transmitem sincere condoleanţe. 
Fam. Diac Ilie (21.237)

41.68.71, s tr. L ăptăriei 
(21.207)

Cu durere în suliét ne despărţim de
CONSTANTIN BEJENARU

- 5 2  an i
decedat după o lungă şi grea 
suferinţă. Dumnezeu să-i odihnească 
sufletul! Fam. Cibu loan şi Pascu 
Nicolae (21.240)

Regret moartea prematură a fratelui
meu

CONSTANTIN BEJENARU
- 5 2  an i

Dumnezeu să-l odihnească! Fam. 
Georgescu (21.240)

Colectivul TESA al S.C. 
COMETEX S.A. Sibiu este alături 
de colega lor Aurora Mercea Ia 
decesul tatălui ei. Sincere 
condoleanţe! (21.230)

[COMEMORĂRI
Pios omagiu şi neştearsă 

amintire la împlinirea a 12 ani - 
20 octombrie - de la decesul 
iubitului meu soţ ION PRICĂ. 
Soţia (21.177)_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

Pioasă aducere am inte la 
împlinirea unui an de la trecerea 
la cele veşnice a nepreţuitului 
nostru soţ, tată, socru şi bunic 
IOAN ŢINCU, din Răşinari. 
Recunoştinţă veşnică celor ce-i 
vor dedica un gând de nostalgică 
aducere aminte. Familia
A treia toam nă tristă cu foşnetul 

ei tainic ne răscoleşte sufletul 
singuratic retrăind sinistrul ceas 
când a (recut ho tare le  acestei 
lumi, neuitatul nostru soţ, tată şi 
b u n ic  WILHELM
GUNNESCH (I .D .M . 
L oam neş). R ecunoştin ţă  celor 
ce-i vor păstra  un m om ent de 
aducere  antin te. Soţfa Lcnuţa. 
copiii Bianca şi W illi, nora Inge 
şi nepotul Uwe. Dormi în pace 

.suflet bun! ( 2 1.148)

D rag ă  m am ă VIORICA 
CANDIN azi. 20 octom brie, 
trebuia să împlineşti 60 de ani dar 
moartea nemiloasă te-a luat de 
lângă noi acum 20 de ani. Florile 
de pe m orm ânt le vom uda cu 
lacrim ile noastre. Cei patru copii 
ai familiei. (21.111)

Ai m urii în  m âna  n o a stră / 
N ep u tân d  să te a ju tă m / Am 
strigat mereu la tine/ Şi mereu o 
să sîrigăm, IO A N  BUNEA, din 
Bogatu Român, pentru că azi se 
împlinesc 11 ani de când ne-ai 
părăsit. Nu le vom uita niciodată! 
T ata  D um itru şi sora D aniela 
(21.252)

Lacrimi şi dor pe umerii noştri 
apasă/ Tu dorm i suflet bun şi 
blând/ Cu gândul ca dreptatea la 
iv e a lă  să ia să . Au tre c u t 8 
săptămâni, TAVI JENEI - 51 
ani, de când acei oameni răi te- 
au d is tru s . D u m n ezeu  să te 
od ihnească, iar pe cei nedrepţi 
să-i pedepsească. Nem ângâiata 
familie. (21.249)_______________

MULŢUMIRI
Mulţumim din inimă tuturor celor 

care au condus pe ultimul drum pe 
cel care a fost IOAN PRODEA. 
Pentru sprijinul acordat aduc 
mulţum iri fraţilor, surorilor, 
nepoţilor, nepoatelor, verilor, 
verişoarelor, cuscrilor şi familiilor 
lor, vecinilor şi finului meu Viorel 
Hizo, colegelor şi colegilor fiicei 
mele de la Staţiunea de cercetări, 
îndurerata soţie (21.187)


